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CHERE CLIENTE,
CHER CLIENT

Découvrir les produits De Dietrich, c’est éprouver des émotions uniques.
L'attrait est immédiat dés le premier regard. La qualité du design
s’illustre par I'esthétique intemporelle et les finitions soignées rendant
chaque objet élégant et raffiné en parfaite harmonie les uns
avec les autres. Vient ensuite l'irrésistible envie de toucher.

Le design De Dietrich capitalise sur des matériaux robustes
et prestigieux ; 'authentique est privilégié. En associant la technologie
la plus évoluée aux matériaux nobles, De Dietrich s’assure la réalisation
de produits de haute facture au service de l'art culinaire, une passion
partagée par tous les amoureux de la cuisine. Nous vous souhaitons
beaucoup de satisfaction dans I'utilisation de ce nouvel appareil.

En vous remerciant de votre confiance.

De Dietrich<O>
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SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

Cette notice est également disponible sur le site internet de la marque.

Merci de prendre connaissance de ces conseils avant d'installer et d'utiliser votre

appareil. lls ont été rédigés pour votre sécurité et celle d'autrui. Conservez cette

notice d'utilisation avec votre appareil. Si I'appareil devait étre vendu ou cédé a une
autre personne, assurez-vous que la notice d'utilisation I'accompagne.

» Dans le souci d’'une amélioration constante de nos produits, nous nous réservons
le droit d’apporter a leurs caractéristiques techniques, fonctionnelles ou esthétiques
toutes modifications de leurs caractéristiques liées a I'évolution technique.

« Afin de retrouver aisément les références de votre appareil, nous vous conseillons
de les noter en page “Service et Relations Consommateurs”.

Précautions importantes

» Cet appareil a été congu pour étre utilisé par des particuliers dans
leur lieu d'habitation. Ne I'utilisez pas a des fins commerciales ou
industrielles ou pour d'autres buts que celui pour lequel il a été
congu.

» Ala réception de l'appareil, déballez-le ou faites le déballer immé-
diatement. Vérifiez son aspect général. Faites les éventuelles ré-
serves par écrit sur le bon de livraison dont vous gardez un
exemplaire.

*Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d’au moins 8 ans et par
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles, ou
mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance,
s’ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions
relatives a I'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été don-
nées et si les risques encourus ont été appréhendés. Les enfants
ne doivent pas jouer avec 'appareil. Le nettoyage et I'entretien par
'usager ne doivent pas étre effectués par les enfants sans surveil-
lance.

* Attention : Les parties accessibles de cet appareil peuvent devenir
chaudes lorsqu'il est utilisé avec des appareils de cuisson.

*La déconnexion peut étre obtenue en prévoyant une fiche de prise
de courant accessible ou en incorporant un interrupteur dans les ca-
nalisations fixes conformément aux régles d’installation.

*Ne modifiez pas ou n'essayez pas de modifier les caractéristiques
de cet appareil. Cela représenterait un danger pour vous.

Les réparations doivent étre exclusivement effectuées par un spé-
cialiste agréé.
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SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

» Débranchez toujours la hotte avant de procéder a son nettoyage ou
a son entretien.

* N'utilisez jamais d'appareils a vapeur ou a haute pression pour net-
toyer votre appareil (exigences relatives a la sécurité électrique).

Risques d’asphyxie
* Les réglementations concernant I'évacuation de I'air doivent étre res-

pectées. L'air ne doit pas étre envoyé dans un conduit utilisé pour
évacuer les fumées d’appareils utilisant du gaz ou un autre combus-
tible (ne s’applique pas aux appareils qui renvoient uniquement I'air
dans la piéce).

* Une ventilation convenable de la piéce doit étre prévue lorsqu’une
hotte de cuisine est utilisée simultanément avec des appareils utili-
sant du gaz ou un autre combustible (ne s’applique pas aux appareils
qui renvoient uniquement I'air dans la piece).

Risques d’incendie

* |l est interdit de flamber des aliments ou de faire fonctionner des
foyers gaz sans récipients de cuisson, au dessous de la hotte (les
flammes aspirées risqueraient de détériorer I'appareil).

* Les fritures effectuées sous I'appareil doivent faire I'objet d'une sur-
veillance constante. Les huiles et graisses portées a trés haute tem-
pérature peuvent prendre feu.

* Respectez la fréquence de nettoyage et de remplacement des filtres.
L'accumulation de dépéts de graisse risque d'occasionner un incen-
die.

* Le fonctionnement au dessus d'un foyer a combustible (bois, char-
bon...) n'est pas autorisé.

* Lorsque la hotte de cuisine est placée au dessus d’un appareil a gaz,
la distance minimale entre le dessus de la table et le dessous de la
hotte doit étre d’au moins 65 cm. Si les instructions de la table de
cuisson installée sous la hotte spécifient une distance plus grande
que 65 cm, celle-ci doit étre prise en compte.



° 1 IDENTIFICATION

1.1 - LISTE DES PIECES

C - Gabarit de pergage

D/E - Cheville + vis (support cheminée)
F - Support cheminée

J - Adaptateur

H- Cheminée

K- Barrette de fixation

L-  Hotte

M- Vis (fixation cheminée)

Q- Vis (Fixation moteur)

P -  Entretoise

1.2 - KIT RECYCLAGE OPTIONNEL

G- Déflecteur de fumée
N - Filtres charbons

Ces pieces sont disponibles au SAV.
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RACCORDEMENT ELECTRIQUE

Lors de l'installation et des opérations

d'entretien, I'appareil doit étre débranché

du réseau électrique, les fusibles doivent

étre coupés ou retirés.

Le raccordement électrique est a réaliser

avant la mise en place de l'appareil dans

le meuble.

Vérifiez que :

- la puissance de l'installation est suffi-
sante,

- les lignes d'alimentation sont en bon
état

- le diametre des fils est conforme aux
régles d'installation.

Cet appareil est livré avec un cable d’ali-
mentation H 05 VVF & 3 conducteurs de
0,75 mm? (neutre, phase et terre). Il doit
étre branché sur réseau 220-240 V mo-
nophasé par l'intermédiaire d’'une prise
de courant normalisée CEl 60083 qui
doit rester accessible aprés installation,
conformément aux regles d’installation.
Le fusible de votre installation doit étre
de 10 ou 16 A. Si le cable d’alimentation
est endommagé, faites appel au service
aprés-vente afin d’éviter un danger.

Si l'installation électrique de votre habi-
tation nécessite une modification pour le
branchement de votre appareil, faites
appel a un électricien qualifié.

Si la hotte présente une quelconque
anomalie, débranchez I'appareil ou en-
levez le fusible correspondant a la ligne
de branchement de I'appareil.

L'installation doit étre conforme aux ré-
glements en vigueur pour la ventilation
des locaux. En particulier, I'air évacué ne
doit pas étre envoyé dans un conduit uti-

lisé pour évacuer les fumées d’appareils
utilisant du gaz ou autre combustible.
L'utilisation de conduits désaffectés ne
peut se faire qu'aprés accord d’un spé-
cialiste compétent. Le conduit d'évacua-
tion, quel qu'il soit ne doit pas déboucher
dans les combles.

2.1 - UTILISATION EN VERSION EVA-
CUATION

Vous possédez une sortie vers I'Extérieur
Votre hotte peut étre raccordée sur celle-
ci par l'intermédaire d’'une gaine d’éva-
cuation (minimum & 125 mm, émaillée,
en alu, flexible ou en matiere ininflamma-
ble). Si votre gaine est inférieure a @ 125
mm, passez obligatoirement en mode
recyclage.

2.2 - UTILISATION EN VERSION RECY-
CLAGE

Vous ne possédez pas de sortie vers I'ex-
térieur

Tous nos appareils ont la possibilité de
fonctionner en mode recyclage.

Dans ce cas,veuillez vous procurer un kit
recyclage comprenant un ensemble de
filtres charbon actif et un déflecteur.

@ Conseil d’économie d’énergie
Pour une utilisation optimale de votre ap-
pareil, limiter au maximum le nombre de
coudes et la longueur de la gaine.

2.3 - MONTAGE DE LA HOTTE

La distance minimale entre le plan de
cuisson (2.3) et la partie la plus basse de
la hotte doit étre de 65 cm. Si les instruc-
tions de la table de cuisson installée sous
la hotte spécifient une distance plus
grande que 65 cm, celle-ci doit étre prise
en compte.
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- Tracez un trait horizontal & 65 cm mini-
mum du plan de cuisson (A)..

- Tracez un trait vertical (B) sur le mur,
centré par rapport au plan de cuisson
en allant du plafond jusqu’en limite du
trait horizontal précédent (A).

- Placez contre le mur le gabarit de per-
cage (C).

- Percez les 2 trous. Enfoncez les 2 che-
villes.

Dans le cas d’un mur creux, utilisez des
chevilles et vis adaptées (2.3).

- Vissez la barrette de fixation (K) au mur
avec les 2 vis (D) (2.3.1).

- Accrochez la hotte aspirante par ses
suspensions.

- Réglez la hauteur et le niveau en ma-
noeuvrant les vis de réglage des sup-
ports (la vis du haut pour I'horizontalité,
la vis du bas pour le placage au mur).

- Mettez la vis anti-soulévement (E)

- Retirez le ruban adhésif du boitier

- Soulevez le boitier d’environ 2 cm, puis
dégagez le, faites lui faire 1/4 de tour,
puis glissez le et fixez le a I'aide des 2
vis sur le dessus du moteur (Q).

Attention de ne pas endommager les céa-

bles pendant la rotation et la fixation.

2.4 - MONTAGE DE LA CHEMINEE

eEvacuation extérieure

- Fixez contre le mur, en appui sur le pla-
fond, le support de cheminée métal-
lique avec les deux vis (D/E).

- Dans le cas d’une gaine @ 125 mm, uti-
lisez 'adaptateur fourni (J).
Si votre gaine extérieure est inférieure
aun @ 125 mm, il est obligatoire de rac-
corder votre hotte en mode recyclage.

- Emboitez I'extrémité de la gaine sur la
sortie moteur.

- Préparez votre cheminée télescopique
en prenant soin de dissimuler les ouies.

- Emboitez la cheminée ainsi assemblée
sur la hotte et levez la partie supérieure
pour ajuster la hauteur, puis visser la
sur le support de cheminée métallique
a l'aide des 2 vis (M).

* Recyclage (kit en option - Disponible

au SAV)

- Fixez contre le mur, en appui sur le pla-
fond, le déflecteur plastique de fumée
(G) avec les deux vis. Prendre soin de
centrer le déflecteur par rapport au trait
vertical tracé sur le mur (B).

Ajoutez les 2 entretoises (P) fournies
dans la pochette du produit sur le dé-
flecteur (G).

- Emboitez une extrémité de la gaine sur
le déflecteur et I'autre extrémité sur la
sortie moteur.

- Préparez votre cheminée en prenant
soin de placer les ouies vers le haut de
maniére a ce qu’elles soient visibles
(H).

- Emboitez la cheminée ainsi assemblée
sur la hotte et levez la partie supérieure
pour ajuster la hauteur, puis la visser
sur le déflecteur de fumée avec les
deux vis (M).
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@ Conseil

Ce guide d’installation et d’utilisation est
valable pour plusieurs modéles. De lé-
geres différences de détails et d’équipe-
ments peuvent apparaitre entre votre
appareil et les descriptions présentées.

Marche / Arrét

Un appui court sur la touche @ permet
de démarrer la hotte en vitesse 1, I'affi-
cheur indique 1.

Changement de vitesse

Aprés avoir démarré la hotte, vous pou-
vez modifier la vitesse d’aspiration.
Chaque appui sur la touche » permet
de passer a la vitesse supérieure (1, 2, 3,
4=b).

Retour automatique de vitesse :

En vitesse 3, la hotte effectue un retour
automatique a la vitesse 2 au bout de 10
mn.

En vitesse intensive (4 ou boost), la hotte
effectue un retour automatique a la vi-
tesse 2 au bout de 8 mn.

Un appui court sur la touche @ permet
d’'arréter la hotte.

Temporisation / Arrét différé

En cours de fonctionnement, un appui
court sur la touche @ permet de main-
tenir 'aspiration pendant 10 minutes sur
la vitesse en cours, I’ afficheur indique la
vitesse en clignotant. Un appui court sur

la touche ® arréte la fonction.

Saturation filtre cassette

Un «F» clignote dans I'afficheur durant 2
min apres I'arrét de la hotte pour signaler
que les filtres cassettes doivent étre net-

toyés (voir chapitre “Nettoyage filtre cas-
sette”).
Faire un appui long (>2s) sur la touche

@ pour déverrouiller la fonction “satura-
tion.

Eclairage

-:©m

Un appui court sur la touche ©: permet
d’allumer les lampes de votre hotte ou de
les éteindre.

Auto-stop ventilateur

Si vous oubliez d’éteindre votre hotte,
celle-ci s’arrétera au terme de 9 heures
de fonctionnement.

Auto-stop éclairage

Si vous oubliez d’éteindre la lumiére de
votre hotte, celle-ci s’éteindra au terme
de 9 heures de fonctionnement.

@ Conseil d’économie d’énergie
Ajustez votre vitesse d’aspiration au
nombre de casseroles. Privilégiez les
foyers arrieres de votre appareil de cuis-
son.



¢ 4ENTRETIEN

NETTOYAGE DE LA SURFACE EXTE-
RIEURE

Pour nettoyer I'extérieur de votre hotte,
utilisez de I'eau savonneuse, mais n'uti-
lisez pas de crémes a récurer, ni
d'éponge grattoir.

4.1 - NETTOYAGE DES FILTRES CAS-
SETTES

lls doivent étre nettoyés toutes les 30
heures d'utilisation environ ou une fois par
mois minimum. Utilisez une brosse, de
I'eau chaude et un détergent doux. Rin-
cez-les et séchez-les soigneusement
avant de les remettre en place.

4.2 - CHANGEMENT DU FILTRE

CHARBON

Ce filtre retient les odeurs, il doit &étre rem-

placé toutes les 120 heures d'utilisation

environ.

Commandez ces filtres chez votre reven-

deur.

- Retirez les filtres cassettes.

- Enlevez les 2 fixations métalliques (4)

- Retirez les filtres charbons (3)

- Remettez les filtres neufs sur les filtres
cassettes

- Repositionnez les 2 fixations (4)

- Remettez le filtre cassette en place

- Faites cette opération sur tous les filtres
cassettes.

4.3 - CHANGEMENT DES LAMPES LED
Contactez le SAV



¢ 5 ANOMALIES

La hotte ne fonctionne pas.

Vérifiez que :

« il n'y a pas de coupure de courant.

* une vitesse a effectivement été
sélectionnée.

La hotte a un rendement insuffisant.

Vérifiez que :

* la vitesse moteur sélectionnée est
suffisante pour la quantité de fumée et
de vapeur dégagée.

* la cuisine est suffisamment aérée
pour permettre une prise d’air.

* le filire a charbon n’est pas saturé
(hotte en version recyclage).

La hotte s’est arrétée au cours du

fonctionnement.

Vérifiez que :

* il n'y a pas de coupure de courant.

* le dispositif a coupure omnipolaire ne
s’est pas enclenché.
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RESPECT DE LENVIRONNEMENT

Les matériaux d'emballage de cet
appareil sont recyclables. Participez a
leur recyclage et contribuez ainsi a la
protection de I'environnement en les
déposant dans les conteneurs
municipaux prévus a cet effet.

Votre appareil contient également de
nombreux matériaux recyclables. Il est
donc marqué de ce logo afin de vous
indiquer que les appareils usagés ne
doivent pas étre mélangés avec d'autres
déchets.

Le recyclage des appareils qu'organise
votre fabricant sera ainsi réalisé dans les
meilleures conditions, conformément a la
directive européenne 2002/96/CE sur les
déchets d'équipements électriques et
électroniques.

Adressez-vous a votre mairie ou a votre
revendeur pour connaitre les points de
collecte des appareils usagés les plus
proches de votre domicile.

Nous vous remercions pour votre
collaboration a la protection de
I'environnement.

11




¢ 7SER VICE CONSOMMATEURS

RELATIONS CONSOMMATEURS
FRANCE

Pour en savoir plus sur nos produits ou
nous contacter, vous pouvez:

> consulter notre site :
www.dedietrich-electromenager.com

> nous écrire a I'adresse postale
suivante :
Service Consommateurs
DE DIETRICH
5 avenue des Béthunes
CS69526 SAINT OUEN LAUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

> nous appeler du lundi au vendredi de
8h30 a 18h00 au :

0 892 02 88 04 Fertl

Service fourni par Brandt France, S.A.S.
au capital social de 100.000.000 euros.
RCS Nanterre 801 250 531.

INTERVENTIONS FRANCE

Les éventuelles interventions sur votre
appareil doivent étre effectuées par un
professionnel qualifié dépositaire de la
marque. Lors de votre appel, afin de faciliter
la prise en charge de votre demande,
munissez-vous des références compléetes
de votre appareil (référence commerciale,
référence service, numéro de série). Ces
renseignements figurent sur la plaque
signalétique.

Vous pouvez nous contacter du lundi au
samedi de 8h00 & 20h00 au :

09 69 39 34 34

Service gratuit
+ prix appel

sseme @

lissmcwa 5%

_'Ilﬁlﬂllﬂlqc% G“"‘E‘
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DEAR CUSTOMER,

Discovering a De Dietrich product means experiencing
the range of unique emotions.

The attraction is immediate, from the moment you set eyes
on the product. The sheer quality of the design shines through,
thanks to the timeless style and outstanding finishes which make
each component an elegant and refined masterpiece in its own
right, each one in perfect harmony with the others.

Next, comes the irresistible urge to touch it.

De Dietrich desigh makes extensive use of robust and prestigious
materials, where the accent is place firmly upon authenticity.
By combining state-of-the-art technology with top quality materials,
De Dietrich produces
beautifully crafted products to help you get the most from the
culinary arts, a passion shared by all lovers of cooking and fine
food. We hope that you enjoy using this new appliance.
Thank you for choosing a De Dietrich product.

De Dietrich<O>
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IMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

These instructions are also available on the brand’s web site.

Please read this advice carefully before installing and using your appliance. These

instructions are intended to protect your safety and the safety of others. Keep this

manual with the appliance. If you sell or give the appliance to someone else, make
sure that you also give them this manual.

» With a view to constantly improving our products, we reserve the right to make
changes to their technical, functional or aesthetic characteristics in line with
technological progress.

« To easily locate the make, model number, etc. of your appliance, we recommend
that you note this information on the “After-Sales Service Department and Customer
Support” page.

Important precautions

» This appliance was designed for use by private persons in their
homes. Do not use it for commercial or industrial purposes or for
any other purpose than that for which it was designed.

* When you receive the appliance, unpack it or have it unpacked
immediately. Check its general appearance. Make a note of any
reservations on the delivery slip and keep a copy.

» This appliance can be used by children aged under 8 and by
persons with diminished physical, sensory or mental capacities, or
persons without any experience or knowledge, provided that they
are properly attended to or are given the instructions on how to use
the appliance in complete safety and that any potential risks are
anticipated. Children must not play with the appliance. The
appliance must not be cleaned or maintained by unsupervised
children.

» Caution: The accessible parts of this appliance may become hot
when used with cooking appliances.

* The appliance can be disconnected by using an accessible
power outlet or by incorporating a switch in the fixed lines,
in accordance with installation rules.

*Do not modify or attempt to modify any of this appliance’s
characteristics. Doing so could be dangerous.

» The appliance should only be repaired by an approved specialist.

15



IMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

» Always disconnect the hood before carrying out cleaning or mainte-
nance.

* Never use steam or high-pressure tools to clean your appliance (due
to electrical safety considerations).

Risk of asphyxiation
* Regulations on the evacuation of air must be complied with. Air must

not be sent into a duct used to evacuate fumes from appliances that
use gas or other fuels (this does not apply to appliances that only
emit air into the room).

* The room must be suitably ventilated when the cooker hood is used
at the same time as appliances that use gas or other fuels (this does
not apply to appliances that only emit air into the room).

Risk of fire

* Flambé-ing food or turning on gas rings below the hood, unless they
are covered by a pan is prohibited, since the flames could be sucked
in and damage the appliance.

» Keep a constant watch on fryers used below the hood. When heated
to very high temperatures, oil and fat can catch fire.

» Clean the appliance and replace filters at the recommended fre-
quency. Accumulated deposits of grease could cause a fire.

» Using the hood above a solid fuel range (wood, coal, etc.) is prohi-
bited.

* If the hood is installed above a gas-fired appliance, leave at least
65 cm between the top of the hob and the underside of the hood. If
the instructions for a hob installed below the hood specify a distance
greater than 65 cm, then that distance must be applied.

16



° 1 IDENTIFICATION

1.1 - PARTS LIST

C - Dirilling template
D/E - Plug and + screws (duct support)
F -  Duct support

J-  Adapter

H- Duct

K- Fixing bracket
L- Hood

M- Screws (for fixing duct)
Q- Screws (for fixing motor)
P-  Spacer

1.2 - OPTIONAL RECYCLING KIT

G- Fume deflector
N - Carbon filters

These parts are available from AFTER-
SALES SERVICE

17



¢ 2 INSTALLATION
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ELECTRICAL CONNECTION

During installation and maintenance ope-

rations, the appliance must be disconnec-

ted from the mains; fuses must be

isolated or removed.

The electrical connections should be

made before the appliance is installed in

its housing.

Check that:

- the electrical installation is sufficiently
rated,

- the supply wires are in good condition,

- the diameter of the wires complies with
the installation requirements.

This appliance is supplied fitted with a
3-core (phase, neutral and earth)
0.75mm2H 05 VVF cable. It must be
connected to a 220-240V single phase
mains network via an IEC 60083 socket
which must remain accessible after ins-
tallation, in accordance with the installa-
tion rules.

The fuse in your installation must be 10
or 16A. If the mains cable is damaged,
call after-sales service and so avoid any
danger.

If the electrical installation in your home
requires any changes in order to connect
your appliance, contact a professional
electrician.

If the hood malfunctions in any way, un-
plug it or remove the fuse for the circuit
concerned.

The installation must comply with current
regulations for the ventilation of rooms. In
particular, air must not be evacuated into
a duct used to evacuate fumes from ap-
pliances using gas or other fuels. Disused
ducts may only be brought into service, if
approved by a competent specialist. The
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evacuation line, whatever its type, must
not emerge in a loft space.

2.1 - USE IN EVACUATION MODE

You have a duct that leads outside.

Your hood may be connected to it via an
evacuation duct (minimum 125mm dia.,
made of enamelled, aluminium hose or
other non-flammable material). If your
duct is less than 125mm in diameter, you
must change to recycling mode.

2.2 - USE IN RECYCLING MODE

You do not have a duct leading to the out-
side.

All our appliances can operate in recy-
cling mode.

In such a case, purchase a recycling kit
comprising a set of active carbon filters
and a deflector.

@ Energy saving advice

To obtain the best performance from your
appliance, limit the number of bends and
length of the duct as much as possible.

2.3 - FITTING THE HOOD

The minimum distance between the coo-

king surface (2.3) and the lowest part of

the hood is 65cm. If the instructions for a

hob installed below the hood specify a

distance greater than 65 cm, then that

distance must be applied.

- Draw a horizontal line (A) at least 65cm
above the cooking surface.

- Draw a vertical line (B) on the wall, cen-
tred on the cooking surface running
from the ceiling to the previous horizon-
tal line (A).

- Place the drilling guide (C) against the
wall.

- Drill the two holes. Install the plugs.
For hollow walls, use suitable plugs and
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screws (2.3).

- Screw the fixing bracket (K) to the wall
with the two screws (D) (2.3.1).

- Attach the suction hood using the sus-
pension fittings.

- Adjust the height and level, using the
support adjustment screws (the top
screw for horizontal adjustment and the
lower screw for contact with the wall).

- Fit the locking screw that prevents the
appliance being lifted off the suspension
fittings (E).

- Remove the adhesive tape from the en-
closure

- Lift the enclosure approximately 2cm
and then release it, make it move a
quarter turn and then slide it and secure
it with the two screws (Q) on the front of
the motor.

Take care not to damage the cables du-

ring rotation and fixing.

2.4 - FITTING THE DUCT

*Evacuation outside

- Fix the metal duct support at ceiling
height, using the two screws (D/E).

- For a 125mm diameter duct, use the
adapter supplied (J).

If your duct to the outside is less than
125mm in diameter, you must connect
your hood in recycling mode.

- Push the end of the duct on to the motor
outlet.

- Prepare your telescopic duct, taking
care to hide the ears.

- Push the duct, assembled thus, on to
the hood and lift the upper part to adjust
the height and then screw it on to the
metal duct support using the two
screws (M).
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* Recycling (optional kit - available

from after-sales service)

- Fix the plastic fume deflector (G)
against the wall at ceiling height with
the two screws. Take care to centre the
deflector with reference to the vertical
line (B) drawn on the wall.

Add the two spacers (P), supplied in the
product pouch, to the deflector.

- Push one end of the duct on to the de-
flector and the other end on to the
motor outlet.

- Prepare the duct, taking care to position
the ears at the top, so that they are vi-
sible (H).

- Push the duct, assembled thus, on to
the hood and lift the upper part to adjust
the height and then screw it on to the
fume deflector using the two screws
(M).
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@ Note

This installation and user guide covers
several models. Slight differences in the
details and equipment may appear bet-
ween your appliance and the descriptions
shown.

On/Off

Pressing the @ key starts the hood in
speed 1 and the display shows 1.

Changing speed

After the hood has been switched on, you
can adjust the suction speed.

Each press of the » key increases the
speed (1, 2, 3, 4=b).

Automatic speed return:

In speed 3, the hood will return automati-
cally to speed 2 after 10 min.

At intensive speed (4 or boost), the hood
automatically returns to speed 2 after
8 min.

A short press on the @ key stops the
hood.

Time delay / deferred stop

During operation, a short press on the
® key holds suction at the current
speed for 10 minutes; the display indi-
cates the speed and flashes. A short
press on the @1 key starts the function.

Filter cassette saturated

An «F» flashes in the display for 2 min
after the hood has stopped to indicate
that the filter cassettes must be cleaned
(see section “Cleaning the filter cas-
sette”).
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Hold the ® key pressed (>2s) at least
2 seconds) to unlock the "saturation"
function.

Light

Ashort press on the “®: key switches the
light on the hood on and off.

Fan auto-stop
If you forget to switch off your hood, it will
switch off automatically after 9 hours.

Light auto-stop

If you forget to switch off the light on your
hood, it will switch off automatically after
9 hours.

@ Energy saving advice

Adjust the speed to the number of pans.
Use the rear burners on your hob for pre-
ference..
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CLEANING THE OUTER SURFACES
To clean the outer surfaces on your
hood, use soapy water and do not use
scouring creams or scouring sponges.

4.1 - CLEANING THE FILTER CAS-
SETTES

They must be cleaned after every
30 hours approximately of use or at least
once a month. Use a brush, warm water
and a mild detergent. Rinse and dry them
carefully before putting back in place.

4.2 - CHANGING THE CARBON FIL-

TER

This filter holds odours; it should be re-

placed after approximately 120 hours of

use.

Order these filters from your dealer.

- Remove the filter cassettes.

- Remove the two metal fixings (4)

- Remove the carbon filters (3)

- Fit new filter on to the filter cassettes.

- Re-position the 2 fixings (4).

- Fit the filter cassette back in place.

- Repeat this operation for all filter cas-
settes.

4.3 - CHANGING THE LED LAMPS
Contact after sales service.
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¢ 5 PROBLEMS

The hood does not work.

Check that:

- there is not a power cut.

« a speed has actually been selected.

The hood is not coping.

Check that:

« the motor speed selected is sufficient
for the quantity of fumes or steam
released.

« the kitchen is sufficiently ventilated to
allow air to be taken in.

« the carbon filter is not saturated (hood
in recycling mode).

The hood stops during operation.

Check that:

« there is not a power cut.

« the all-pole cut-off device has not
tripped.
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¢ 6EZV VIRONMENT

®

CARE FOR THE ENVIRONMENT

This appliance’s packaging can be
recycled. Recycle and contribute towards
protecting the environment by disposing
of packaging in local waste containers
designed for this purpose.
Your appliance also contains a
lot of recyclable material. This
logo indicates that used
appliances must not be mixed
I \vith other waste.
Appliance recycling organised by your
manufacturer is carried out under
optimum conditions, in accordance with
European Directive 2002/96/EC on the
disposal of waste electrical and
electronic equipment.
Contact your local authority or retailer for
information on used appliance collection
points close to your home.
Thank you for helping to protect the
environment.
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¢ 7 CUSTOMER SERVICE

Any repairs to your appliance must be
made by a qualified professional accredited
to work on the brand. When calling, please
provide the full references of your appliance
(commercial reference, service reference,
serial number), so that we can handle your
call better. This information appears on the
manufacturer’'s  nameplate on the
equipment.

I p—

DeDietrich@| |mom o um

HECT

aw

B
€

W
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ESTIMADO/A
CLIENTE/A:

Descubrir los productos De Dietrich supone disfrutar
de emociones unicas...
jUn flechazo a primera vista! La calidad del disefio
se plasma en la estética intemporal y en los cuidados acabados,
para crear objetos elegantes y refinados en perfecta armonia unos
con otros. Lo siguiente que uno siente es un irresistible deseo de tocarlos.
El disefio De Dietrich emplea materiales robustos y prestigiosos,
priorizando lo auténtico. Asociando la tecnologia mas evolucionada
al empleo de materiales nobles, De Dietrich pone la fabricacién
de productos de alta gama al servicio del arte culinario, una pasion
compartida por todos los amantes de la buena cocina.

Le deseamos que disfrute utilizando este nuevo aparato.
Gracias por su confianza,

De Dietrich<O>
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SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

Puede descargar este manual en la pagina web de la marca.

Por favor, lea estos consejos antes de instalar y utilizar su aparato. Han sido

redactados para su seguridad y la de los demas. Conserve este manual de utilizacion

con su aparato. Si el aparato tuviera que venderse o cederse a otra persona,
cerciorese de que el manual de utilizacion lo acomparie.

» Con el afan de mejorar constantemente nuestros productos, nos reservamos el
derecho de someter sus caracteristicas técnicas, funcionales o estéticas a todas
las modificaciones precisas para su evolucion.

» Para que en el futuro encuentre facilmente las referencias del aparato, le
aconsejamos que las anote en la pagina “Servicio Posventa y Atencion al cliente”.

Precauciones importantes

* Este aparato ha sido disenado para ser utilizado por particulares en
sus domicilios. No lo utilice con fines comerciales ni industriales ni
otros fines que no sean aquellos para los que ha sido disefado.

* Cuando reciba el aparato, desembalelo o hagalo desembalar
inmediatamente. Verifique su aspecto general. Realice las
eventuales reservas por escrito en la orden de entrega de la que
conserva un ejemplar.

* Este aparato puede ser utilizado por nifios de al menos 8 afos y
por personas que tengan capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o privadas de experiencia o de conocimiento,
si son supervisados correctamente o si se les proporciona
instrucciones relativas a la utilizacién del aparato en total seguridad
y se han comprendido los riesgos que se corren. Los nifios no
deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento por el
usuario no deben ser efectuados por los nifios sin supervision.

* Atencién: Las partes accesibles de la campana se pueden calentar
durante su utilizacion con utensilios de cocina.

*La desconexion se puede conseguir previendo un enchufe
accesible o incorporando un interruptor en las canalizaciones fijas
de acuerdo con las normas de instalacion.

* No modifique ni intente modificar las caracteristicas del aparato.
Esto representaria un peligro para usted.

* Las reparaciones deben ser exclusivamente realizadas por un
técnico cualificado.
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SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

» Desconecte siempre la campana antes de proceder a su limpieza o
mantenimiento.

* No utilice aparatos de vapor o a alta presion para limpiar el aparato
(exigencias de seguridad eléctrica).

Riesgo de asfixia
* Respete las normas relativas a la evacuacién del aire. El aire no

debe pasar a través de un conducto utilizado para evacuar el humo
de aparatos que funcionan con gas u otro combustible (no aplicable
a los aparatos que solo expulsan aire en la estancia).

» Asegure una ventilacion adecuada de la estancia si se va a utilizar
la campana con aparatos que funcionan con gas u otro combustible
(no aplicable a los aparatos que solo expulsan aire en la estancia).

Riesgo de incendio
 Esta prohibido utilizar fuegos de gas sin poner recipientes de coc-

cion encima o flambear alimentos debajo de la campana, ya que las
llamas aspiradas podrian deteriorar el aparato.

* Las frituras cocinadas bajo la campana se deben vigilar permanen-
temente. Los aceites y grasas a muy alta temperatura pueden arder.

* Respete la frecuencia de limpieza y de cambio de filtros. La acumu-
lacion de restos de grasa puede provocar un incendio.

* No utilice el aparato por encima de un fuego de combustible (ma-
dera, carbdn...).

 Si se coloca la campana por encima de un aparato de gas, la dis-
tancia minima entre la parte superior de la placa y la parte inferior
de la campana debe ser de al menos 65 cm. Si las instrucciones de
uso de la placa instalada bajo la campana especifican una distancia
superior a 65 cm, se debera respetar dicha distancia.
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° 1 IDENTIFICACION

1.1 - LISTA DE PIEZAS

C - Plantilla para taladro

D/E - Clavija + tornillo (soporte
chimenea)

F -  Soporte chimenea

J - Adaptador

H- Chimenea

K- Barra de fijacion

L- Campana

M- Tornillo (fijacion chimenea)

Q- Tornillo (fijacién motor)

P - Distanciador

1.2 - KIT DE RECICLAJE OPCIONAL

G- Deflector de humo
N - Filtros de carbdén

Piezas disponibles en el SPV.
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° 2 INSTALACION

7

CONEXION ELECTRICA

Al efectuar la instalacién y las opera-

ciones de mantenimiento, el aparato de-

bera estar desconectado de la red

eléctrica y los fusibles cortados y quita-

dos.

La conexion eléctrica se debe realizar

antes de colocar el aparato en el mue-

ble.

Compruebe que:

- La potencia de la instalacién sea sufi-
ciente

- Las lineas de alimentacion estén en
buen estado

- El diametro de los cables cumpla las
normas de instalacion

Este aparato se suministra con un cable
de alimentacion H 05 VVF con 3 conduc-
tores de 0,75 mm? (neutro, fase y tierra).
Se debe conectar a una red de 220-240
V monofasica mediante una toma de
corriente normalizada CEl 60083 que
debe permanecer accesible tras la insta-
lacién de acuerdo con las normas de ins-
talacion.

El fusible de su instalacion debe ser de
10 o 16 A. Si el cable de alimentacion
esta dafiado, contacte con el servicio
posventa para evitar eventuales peli-
gros.

Si la instalacion eléctrica de la habitacion
obliga a efectuar una modificacion para
poder conectar el aparato, llame a un
electricista cualificado.

Si la campana presenta alguna anoma-
lia, desconecte el aparato o quite el fu-
sible correspondiente a la linea de
conexién de la campana.

30

La instalacion debe cumplir las normas
vigentes de ventilacion de locales. En
particular, el aire evacuado no debe
pasar a través de un conducto utilizado
para evacuar el humo de aparatos que
funcionan con gas u otro combustible. El
uso de conductos en desuso solo esta
permitido previa autorizacion de un téc-
nico cualificado. El conducto de evacua-
cion no debe desembocar en los
desvanes.

2.1 - UTILIZACION PARA EVACUA-
CION

Dispone de una salida al exterior

Su campana se puede conectar a esta
mediante un conducto de humo (minimo
@ 125 mm, esmaltado, de aluminio, flexi-
ble o ignifugo). Si el conducto tiene
menos de @ 125 mm, hay que cambiar
obligatoriamente al modo reciclaje.

2.2 - UTILIZACION PARA RECICLAJE
No dispone de salida al exterior

Todos nuestros aparatos pueden funcio-
nar en modo reciclaje.

En tal caso, necesitara un kit de reciclaje
con filtros de carbdn activo y un deflec-
tor.

@ Consejo de ahorro de energia

Para un uso éptimo de su aparato, limite
al méaximo el nimero de codos y la longi-
tud del conducto.

2.3 - MONTAJE DE LA CAMPANA

La distancia minima entre el plano de
coccion (2.3) y la parte mas baja de la
campana debe ser 65 cm. Si las instruc-
ciones de uso de la placa instalada bajo
la campana especifican una distancia su-
perior a 65 cm, se debera respetar dicha
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distancia.

- Dibuje una linea horizontal a 65 cm mi-
nimo del plano de coccion (A).

- Dibuje una linea vertical (B) sobre la
pared, centrada respecto al plano de
coccion, desde el techo hasta el limite
de la linea horizontal anterior (A).

- Coloque contra la pared la plantilla para
taladro (C).

- Perfore los 2 agujeros. Introduzca las
2 clavijas.

En caso de paredes huecas, utilice cla-
vijas y tornillos adecuados (2.3).

- Atornille la barra de fijacion a la pared
(K) con los 2 tornillos (D) (2.3.1).

- Enganche la campana extractora me-
diante sus elementos suspensores.

- Ajuste la altura y el nivel manipulando
los tornillos de ajuste de los soportes (el
tornillo de arriba para la horizontalidad
y el tornillo de abajo para la instalacion
en la pared).

- Ponga el tornillo antilevantamiento (E)

- Quite la cinta adhesiva de la caja

- Levante la caja unos 2 cm, suéltela, gi-
rela 1/4 de vuelta, introduzcala y fijela
con 2 tornillos a la parte superior del
motor (Q).

Tenga cuidado de no dafiar los cables

durante la rotacion y la fijacion.

2.4 - MONTAJE DE LA CHIMENEA

e Evacuacion exterior

- Fije contra la pared, apoyandolo sobre
el techo, el soporte de chimenea meta-
lica con los dos tornillos (D/E).

-En el caso de un conducto de
@ 125 mm, utilice el adaptador suminis-
trado (J).

Si el conducto exterior es inferior a
@ 125 mm, se debe conectar la cam-
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pana en modo reciclaje.

- Encaje el extremo del conducto a la sa-
lida del motor.

- Prepare la chimenea telescopica y tape
los orificios de ventilacion.

- Encaje la chimenea ensamblada en la
campana y levante la parte superior
para ajustar la altura; luego, atornillela
al soporte de chimenea metalica con
los 2 tornillos (M).

* Reciclaje (kit opcional, contacte con

el SPV)

- Fije contra la pared, apoyandolo sobre
el techo, el deflector plastico de humos
(G) con los dos tornillos. Centre el de-
flector respecto a la linea vertical tra-
zada en la pared (B).

Afada los 2 distanciadores (P) de la
bolsa del producto en el deflector (G).

- Encaje un extremo del conducto al de-
flector y el otro extremo a la salida del
motor.

- Prepare la chimenea colocando los ori-
ficios de ventilacion hacia arriba para
que estén visibles (H).

- Encaje la chimenea ensamblada en la
campana y levante la parte superior
para ajustar la altura; luego, atornillela
al deflector de humos con los 2 tornillos
(M).
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@ Consejo

Esta guia de instalacion y del usuario es
valida para varios modelos. Puede haber
pequerias diferencias entre los detalles y
accesorios de su dispositivo y las des-
cripciones que se incluyen en el presente
manual.

Encendido / Apagado

Pulse brevemente la tecla @ para poner
en marcha la campana en la velocidad 1
y el visualizador indica 1.

Cambio de velocidad

Una vez encendida la campana, se
puede modificar la velocidad de aspira-
cion.

Cada pulsacion de la tecla »> permite
pasar a la velocidad superior (1, 2, 3, 4
=b).

Vuelta automatica de velocidad:

En velocidad 3, la campana vuelve auto-
maticamente a la velocidad 2 al cabo de
10 minutos.

En velocidad intensiva (4 o BOOST), la
campana vuelve automaticamente a la
velocidad 2 al cabo de 8 minutos.

Pulse brevemente la tecla @ para dete-
ner la campana.

Temporizacion / Parada diferida

Con la campana en marcha, al pulsar
brevemente la tecla @ se puede man-
tener la aspiracion durante
10 minutos a la velocidad en curso; el vi-
sualizador parpadea para indicar la velo-
cidad. Pulse brevemente la tecla ®
para detener la funcién.

Saturacion del filtro de casete

«F» parpadea en el visualizador durante
2 minutos tras la parada de la campana
para avisar de que hay que limpiar los fil-
tros de casetes (ver capitulo “Limpieza
de los filtros de casete”).

Pulse unos instantes (> 5 segundos) la

tecla @ para desbloquear la funcion de
saturacion.

Luz

Pulse brevemente la tecla “®: para en-
cender o apagar la luz de la campana.

Parada automatica del ventilador
Si olvida apagar la campana, se parara
al cabo de 9 horas de funcionamiento.

Parada automatica de la luz

Si olvida apagar la luz de la campana, se
apagara al cabo de 9 horas de funciona-
miento.

@ Consejo de ahorro de energia
Ajuste la velocidad al modo de coccion y
al numero de cacerolas. Conviene utilizar
los fuegos traseros de la placa de coc-
cion.
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¢ 4 MANTENIMIENTO

LIMPIEZA DE LA SUPERFICIE EXTE-
RIOR

Para limpiar el exterior de la campana,
utilice agua jabonosa, nunca cremas
abrasivas ni estropajos.

4.1 - LIMPIEZA DE LOS FILTROS DE
CASETES

Se deben limpiar cada 30 horas de utili-
zacion o una vez al mes como minimo.
Utilice un cepillo, agua caliente y deter-
gente suave. Limpielos y séquelos con
cuidado antes de volverlos a poner en su
sitio.

4.2 - CAMBIO DEL FILTRO DE CAR-

BON

Este filtro retiene los olores y se debe

cambiar cada 120 horas de uso aproxi-

madamente.

Pida estos filtros a su distribuidor.

- Retire los filtros de casetes

- Quite las 2 fijaciones metalicas (4)

- Retire los filtros de carbén (3)

- Vuelva a poner los filtros nuevos en los
filtros de casetes

- Coloque las 2 fijaciones (4)

- Vuelva a colocar el filtro de casete en
su sitio

- Realice esta operacion con todos los fil-
tros de casetes

4.3 - CAMBIAR LAS LAMPARAS LED
Contacte con el SPV
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° 5 ANOMALIAS

La campana no funciona.
Compruebe que:

» No haya corte de corriente

» Se haya seleccionado una velocidad

La campana no aspira correcta-

mente.

Compruebe que:

* La velocidad de motor seleccionada
sea suficiente para la cantidad de
humo y de vapor desprendido

* La cocina esté bien ventilada para
permitir una toma de aire

« El filtro de carbon no esté saturado
(campana en modo reciclaje)

La campana se para durante su fun-

cionamiento.

Compruebe que:

* No haya corte de corriente

« El dispositivo de corte omnipolar no
esté activado
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¢ 6 MEDIO AMBIENTE

®

RESPETO DEL MEDIO AMBIENTE

Los materiales del embalaje de este
aparato son reciclables. Participe en su
reciclaje y contribuya asi a la proteccion
del medio ambiente depositandolos en
los contenedores municipales previstos
a tal efecto.
Su aparato también contiene
numerosos materiales
reciclables. Esta marcado con
este logotipo para indicarle que
I '0s aparatos usados no deben
mezclarse con otros residuos.
De este modo, el reciclaje de los
aparatos que organiza el fabricante se
efectuara en 6ptimas condiciones, de
acuerdo con la Directiva Europea
2002/96/CE sobre los residuos de
equipos eléctricos y electrénicos.
Dirijase a su ayuntamiento o al vendedor
para conocer los puntos de recogida de
aparatos usados mas cercanos a su
domicilio.
Le agradecemos su colaboracion con la
proteccién del medio ambiente.
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¢ 7SER VICIO DE ATENCION AL CLIENTE

Las eventuales intervenciones que pueda
requerir su aparato deberan ser efectuadas
un profesional cualificado y autorizado.
Para facilitar el tratamiento de su solicitud,
cuando llame no olvide dar las referencias
completas del aparato (referencia
comercial, referencia de servicio y nimero
de serie). Esta informacion figura en la
placa descriptiva.
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CARA CLIENTE,
CARO CLIENTE,

Descobrir os produtos De Dietrich, é experimentar emogdes Unicas.
A atracdo é imediata deste o primeiro olhar. A qualidade do design
¢ ilustrada pela estética intemporal e pelos acabamentos cuidados que
tornam cada objeto elegante e refinado, em perfeita harmonia uns
com os outros. Em seguida, surge a irresistivel vontade de Ihes tocar.
O design De Dietrich tira partido de materiais robustos
e conceituados, privilegiando a autenticidade. Associando a tecnologia
mais evoluida a materiais nobres, De Dietrich assegura a realizagéao
de produtos de alta execugao ao servigo da arte culinaria, uma paixao
partilhada por todos os amantes da cozinha. Desejamos-lhe muita
satisfacéo na utilizacdo deste novo aparelho.
Agradecemos a sua confiancga.

De Dietrich<O>
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SEGURANCA E PRECAUCOES IMPORTANTES

Este manual esta igualmente disponivel no site Internet da marca.

Deve tomar conhecimento destes conselhos antes de instalar e utilizar o seu

aparelho. Foram redigidos para a sua seguranga e para a seguranga dos outros.

Conserve este manual de utilizagdo com o seu aparelho. Se o aparelho for vendido

ou cedido a outra pessoa, certifique-se de entregar também o manual de utilizagao.

» Para o melhoramento constante dos nossos produtos, reservamo-nos o direito de
introduzir nas caracteristicas técnicas, funcionais ou estéticas todas as
modificagdes de caracteristicas ligadas a evolugéo técnica.

« Para encontrar facilmente no futuro as referéncias do seu aparelho, aconselhamos
anota-las na pagina “Servigo e relagdes com os Consumidores”

Precaucdes importantes

* Este aparelho foi concebido para uma utilizagao por particulares na
sua habitagdo. Nao o utilize para fins comerciais ou industriais, nem
para fins diferentes daqueles para os quais ele foi concebido.

» Quando receber o aparelho, desembale-0 ou pega a alguém para
o desembalar imediatamente. Verifique o seu aspeto geral. Faca
todas as eventuais indicagdes por escrito na nota de entrega e
guarde um exemplar da mesma.

* Este aparelho pode ser utilizado por criangas de ao menos 8 anos
de idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou desprovidas de experiéncia ou de
conhecimentos, se estas forem corretamente vigiadas, ou se |Ihes
tiverem sido dadas instrugdes relativas a utilizagao do aparelho com
toda a seguranca e o0s riscos incorridos tiverem sido
compreendidos. As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A
limpeza e a conservacgao pelo utilizador ndo devem ser efetuadas
por criangas sem vigilancia.

» Atencao: As partes acessiveis deste aparelho podem ficar quentes
quando for utilizado com aparelhos de cozimento.

» Para o desligamento, pode-se prever uma tomada de eletricidade
acessivel ou incorporar um interruptor nas canalizagoes fixas,
conforme as regras de instalagéo.

*Nao modifique nem tente modificar as caracteristicas deste
aparelho. Isto constituiria um perigo para voceé.

* As reparagdes devem ser efetuadas exclusivamente por um
especialista autorizado.
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SEGURANCA E PRECAUCOES IMPORTANTES

» Desconecte sempre o exaustor antes de proceder a sua limpeza ou
conservagao.

* Nunca utilize aparelhos a vapor ou a alta pressao para limpar o seu
aparelho (exigéncias relativas a seguranca elétrica).

Risco de asfixia

* As regulamentacdes referentes a evacuagao do ar devem ser res-
peitadas. O ar nao deve ser enviado a um conduto utilizado para eva-
cuar fumos de aparelhos que utilizem gas ou um outro combustivel
(ndo se aplica aos aparelhos qui difundem unicamente ar no local).

* Uma ventilagao conveniente do local deve ser prevista quando um
exaustor de cozinha é utilizado simultaneamente a aparelhos que
utilizam gas ou um outro combustivel (ndo se aplica aos aparelhos
que difundem unicamente ar no local).

Risco de incéndio

+ E proibido flambar alimentos ou fazer funcionar lumes a gas sem
um recipiente de cozedura, sob o exaustor (as chamas aspiradas
arriscariam deteriorar o aparelho).

* As frituras efetuadas sob o aparelho devem ser objeto de uma vigi-
l&ncia constante. Azeites e gorduras levados a temperaturas muito
elevadas podem inflamar.

* Respeite a frequéncia de limpeza e de substituicao dos filtros. A
acumulacao de depdsitos de gordura pode ocasionar um incéndio.

* O funcionamento acima de um lume de combustivel (madeira, car-
vao) ndo é autorizado.

* Quando o exaustor de cozinha é colocado acima de um aparelho a
gas, a distdncia minima entre o topo da placa de cozinha e a parte
inferior do exaustor deve ser de ao menos 65 cm. Se as instrucdes
da placa de cozinha instalada sob o exaustor especificarem uma
distancia superior a 65 cm, esta distancia deve ser respeitada.
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° 1 IDENTIFICACAO

1.1 - LISTA DE PECAS

C - Bitola de perfuragao

D/E - Cavilha + parafuso (suporte da chaminé)
F -  Suporte da chaminé

J - Adaptador

H- Chaminé

K-  Barra de fixagéo

L-  Exaustor

M - Parafuso (fixagdo da chaminé)

Q- Parafuso (fixagdo do motor)

P -  Espacador

1.2 - KIT DE RECICLAGEM OPCIONAL

G- Defletor de fumo
N - Filtros de carvao

Estas pecas estdo disponiveis no SAV.
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° 2 INSTALACAO

7

LIGAGAO ELETRICA

Durante o encastramento e as opera-

¢des de manutencao, o aparelho deve

ser desligado da corrente elétrica e os

fusiveis devem estar desativados ou re-

tirados.

Deve ser efetuada a ligagdo elétrica

antes da colocagao do aparelho dentro

do movel.

Verifique se:

- A poténcia da instalagdo é suficiente;

- As linhas de alimentacao estdo em
bom estado;

- O diametro dos fios esta em conformi-
dade com as regras de instalagéo.

Este aparelho é fornecido com um cabo
de alimentaggo H 05 VVF de
3 condutores de 0,75 mm? (neutro, fase
e terra). Deve ser ligado a uma rede
220-240 V monofasica por intermédio de
uma ficha normalizada CEIl 60083 que
deve manter-se acessivel apds a insta-
lagdo, conforme as regras de instalagao.
O fusivel da sua instalacao deve ser de
10 ou 16 A. Se o cabo de alimentagao
estiver danificado, contacte a assisténcia
pos-venda para evitar qualquer perigo.
Se ainstalagao elétrica da sua casa pre-
cisar de ser alterada para poder ligar o
seu aparelho a rede, deve contactar um
eletricista qualificado.

Se o exaustor apresentar qualquer ano-
malia, desligue o aparelho ou retire o fu-
sivel correspondente a linha de ligacao
do mesmo.

A instalagédo deve estar conforme as re-
gras em vigor para a ventilagéo dos lo-
cais. Particularmente, o ar evacuado nao
deve ser enviado para uma conduta uti-
lizada para evacuar o fumo de aparelhos
que utilizem gases ou outros combusti-

42

veis. A utilizagao de condutas néo afeta-
das apenas pode ser afeita apds acor-
dada por um especialista qualificado. A
conduta de evacuacgéo, independente-
mente de qual for, ndo deve desembocar
em espacgos habitados.

2.1 - UTILIZAGAO NA VERSAO EVA-
CUAGAO

Possui uma saida para o exterior

O seu exaustor pode ser ligado a mesma
por intermédio de uma saida de ar (mi-
nimo de @ 125 mm, esmaltada, em alu-
minio, flexivel ou de um material a prova
de fogo). Se a vossa saida tiver menos
de @ 125 mm, deve passar obrigatoria-
mente em modo de reciclagem.

2.2 - UTILIZAGAO NA VERSAO RECI-
CLAGEM

N&o possui uma saida para o exterior
Todos os nossos aparelhos tém a possi-
bilidade de funcionar em modo de reci-
clagem.

Neste caso, deve procurar um kit de re-
ciclagem composto pelo conjunto dos fil-
tros de carbono ativo e um defletor.

@ Conselho de poupanca de ener-
gia

Para a melhor utilizagdo possivel do seu
aparelho, deve limitar ao maximo o nu-
mero de curvas e o comprimento da
saida de ar.

2.3 - MONTAGEM DO EXAUSTOR

A distancia minima entre a placa do
fogdo (2.3) e a parte mais baixa do
exaustor deve ser de 65 cm. Se as ins-
trucdes da placa de cozinha instalada
sob o exaustor especificarem uma dis-
téncia superior a 65 cm, esta distancia
deve ser respeitada.



° 2 INSTALACAO

- Faca um trago horizontal a um minimo
de 65 cm da placa do fogao (A).

- Faga um traco vertical (B) na parede,
centrado em relagéo a placa de coze-
dura desde o teto até ao limite do trago
horizontal precedente (A).

- Coloque a bitola de perfuragéo contra a
parede (C).

-Faca os 2 orificios.
2 cavilhas.

No caso de uma parede oca, utilize as
cavilhas e parafusos adaptados (2.3).

- Aparafuse a barra de fixagédo a parede
(K) com os 2 parafusos (D) (2.3.1).

- Pendure o exaustor pelas suspensoes.

- Ajuste a altura e o nivel manobrando os
parafusos de ajuste dos suportes (o pa-
rafuso ao alto para a horizontalidade, e
o parafuso em baixo para a fixagdo a
parede).

- Coloque o parafuso antidesprendi-
mento (E)

- Retire a fita adesiva da caixa

- Eleve a caixa em cerca de 2 cm, des-
obstrua-a, faca-a girar 1/4 de volta,
faca-a deslizar e fixe com a ajuda de
2 parafusos por cima do motor (Q).

Tenha atengdo para nado danificar os

cabos durante a rotagao e a fixagdo.

Pressione as

2.4 - MONTAGEM DA CHAMINE

* Evacuagdao exterior

- Fixe contra a parede, sobre o teto, o su-
porte da chaminé em metal com os dois
parafusos (D/E).

- No caso de uma saida de @ 125 mm,
utilize o adaptador fornecido (J).
Se a saida exterior for inferior a
@ 125 mm, é obrigatorio fazer a ligagéo
do exaustor em modo de reciclagem.

- Encaixe a extremidade da saida sobre
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a saida do motor.

- Prepare a chaminé telescépica tendo
cuidado para dissimular as aberturas
de ventilagao.

- Encaixe a chaminé montada sobre o
exaustor e eleve a parte superior para
ajustar a altura; depois, aparafuse no
suporte da chaminé em metal com a
ajuda dos 2 parafusos (M).

* Reciclagem (kit opcional - disponivel

na SAV)

- Fixe contra a parede, sobre o teto, o de-
fletor plastico de fumo (G) com os dois
parafusos. Tenha cuidado para centrar
o defletor em relagéo ao trago vertical
tragado na parede (B).

Acrescente os 2 espacadores (P) for-
necidos na embalagem do produto
sobre o defletor (G).

- Encaixe uma extremidade da saida
sobre o defletor e a outra extremidade
sobre a saida do motor.

- Prepare a sua chaminé tendo o cuidado
de colocar as grelhas de ventilagéo ao
alto de forma a estarem visiveis (H).

- Encaixe a chaminé montada sobre o
exaustor e eleve a parte superior para
ajustar a altura; depois, aparafuse
sobre o defletor de fumo com os
2 parafusos (M) fornecidos.



° 3 UTILIZACAO

@ Conselho

Este manual de instalagéo e utilizagéo é
valido para varios modelos. Podem apa-
recer ligeiras diferengas em termos de
detalhes e equipamentos entre o seu
aparelho e as descrigbes apresentadas.

Ligar/desligar

Premir brevemente o botao @ permite
acionar o exaustor na velocidade 1, o
mostrador indica 1.

Mudanca de velocidade

Depois do arranque do exaustor, pode
modificar a velocidade de aspiracéo.
Sempre que pressionar o botdo, >
passa para a velocidade superior (1, 2, 3,
4=b).

Retorno automatico de velocidade:

Na velocidade 3, o exaustor faz um re-
torno automatico a velocidade 2 depois
de 10 minutos.

Na velocidade intensiva (4 ou boost), o
exaustor faz um retorno automatico a ve-
locidade 2 depois de 8 minutos.

Uma pressao breve no botéao ® permite
parar o funcionamento do exaustor.

Temporizagao/paragem diferida
Durante o funcionamento, uma presséo
breve no botdo @ permite manter a as-
piracao durante 10 minutos sobre a velo-
cidade em curso; o mostrador indica a
velocidade a piscar. Uma presséao breve
no botao @ anula a funcéo.
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Saturacao do filtro em cassete

Um «F» pisca no mostrador durante
2 minutos apds a paragem do exaustor
para assinalar que os filtros de cassete
devem ser limpos (ver capitulo «Limpeza
dos filtros de cassete»).

Uma presséo longa (>2 seg) no botéo ®
aciona a fungéo de «saturagao».

lluminagao

Uma pressao breve no botao 0 permite
acender ou apagar a luz do exaustor.

Paragem automatica do ventilador
Se se esquecer de desligar o exaustor,
este desligar-se-a sozinho depois de 9
horas de funcionamento.

Desligar automatico da iluminagéao
Se se esquecer de apagar a luz do
exaustor, esta desligar-se-a sozinha de-
pois de 9 horas de funcionamento.

@ Conselho de poupanca de energia
Ajuste ao numero de tachos. Privilegie 0s
focos traseiros do seu fogéo.



° 4 MANUTENCAO

LIMPEZA DA SUPERFICIE EXTERIOR
Para limpar o exterior do exaustor, utilize
agua com sabédo, mas ndo utilize cremes
abrasivos nem palha de ago.

4.1 - LIMPEZA DOS FILTROS DE
CASSETE

Devem ser limpos a cada 30 horas de uti-
lizagdo, aproximadamente, ou uma vez
por més, no minimo. Utilize uma escova,
agua quente e um detergente suave.
Lave e seque cuidadosamente antes de
os colocar no sitio.

4.2 - TROCA DO FILTRO DE CAR-

BONO

Este filtro retém os odores e deve ser

substituido a cada 120 horas de utiliza-

¢ao, aproximadamente.

Encomende os filtros junto do seu reven-

dedor.

- Retire os filtros de cassete.

- Levante as 2 fixagdes metalicas (4)

- Retire os filtros de carbono (3)

- Coloque os filtros novos nos filtros de
cassete

- Reposicione as 2 fixagdes (4)

- Volte a colocar os filtros de cassete no
lugar

- Faca esta operagado com todos os fil-
tros de cassete.

4.3 - TROCA DAS LAMPADAS LED
Contacte a SAV
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¢ 5 ANOMALIAS

O exaustor nao funciona.

Verifique se:

* ndo houve um corte de energia;

« foi realmente selecionada uma
velocidade.

O exaustor tem um rendimento insu-

ficiente.

Verifique se:

* a velocidade do motor selecionada &
suficiente para a quantidade de fumo
e vapor liberta.

* a cozinha é suficientemente arejada
para permitir uma entrada de ar.

« o filtro de carbono n&o esta saturado
(exaustor em verséo de reciclagem).

O exaustor parou durante o funciona-

mento.

Verifique se:

* ndo houve um corte de energia;

* 0 dispositivo de corte multipolar ndo
foi acionado.
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¢ 6 MEIO AMBIENTE

®

RESPEITO PELO MEIO AMBIENTE

Os materiais da embalagem deste
aparelho sao reciclaveis. Participe na
sua reciclagem contribuindo para a
protecdo do meio ambiente, eliminando-
0s nos contentores municipais previstos
para o efeito.
O seu aparelho também
contém  varios  materiais
reciclaveis. Assim, inclui este
logétipo para indicar que os
B 2rarelhos usados ndo devem
ser misturados com outros residuos.
Assim, a reciclagem de aparelhos
usados do fabricante sera realizada nas
melhores condigbes, em conformidade
com a Diretiva Europeia 2002/96/CE em
matéria de equipamentos elétricos e
eletrénicos.
Consulte a sua camara municipal ou o
seu revendedor quanto aos pontos de
recolha dos aparelhos usados mais
préximos da sua habitagao.
Agradecemos a sua colaboracdo na
protecdo do meio ambiente.
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¢ 7SER VICO DE APOIO AO CLIENTE

As eventuais intervengdes no seu aparelho
devem ser efetuadas por um profissional
qualificado que trabalhe para a marca.
Aquando da sua chamada, para facilitar o
processamento do seu pedido, deve munir-
se com as referéncias completas do seu
aparelho (referéncia comercial, referéncia
de servico, numero de série). Estas
informagdes figuram na placa informativa.
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VAZENA ZAKAZNICE,
VAZENY ZAKAZNIKU,

s vyrobky spolecnosti De Dietrich zaZijete jedinecné chvile.
nad&asovou estetikou a peclivou povrchovou Upravou, jez Cini kazdy
pfedmét elegantnim a v dokonalé harmonii s ostatnimi.

Poté pfichazi neodolatelna touha po dotyku.

Design De Dietrich stavi na robustnich a prestiznich materialech;
upfednostfiovana je autentinost. Spojenim nejvyspélejsi technologie
a uslechtilych materialt znacka De Dietrich zajistuje realizaci
vyrobku vysoké urovné pro kulinafské umeéni, vasen sdilenou
vSemi milovniky kuchyné. Piejeme Vam, abyste byli s pouzivanim
svého nového pfistroje velmi spokojeni.

Dékujeme Vam za Vasi duveéru.

De Dietrich<O>
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DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

Tento navod je také k dispozici na webovych strankach znacky.

Dékujeme Vam, ze se pred instalaci a pouzivanim pfistroje seznamite s témito

pokyny. Slouzi pro Vasi bezpecnost a bezpec€nost dalSich osob. Tento navod k pouziti

uschovejte u pristroje. Pokud by se mél pfistroj prodavat nebo predavat jiné osobé,
zajistéte, aby byl pfedan i navod k pouziti.

» Ve snaze trvale nase vyrobky zlepSovat si vyhrazujeme pravo provadét u jejich
technickych, funk&nich &i estetickych vlastnosti jakékoli zmény souvisejici prave s
technickym vyvojem.

* Doporu€ujeme vam zapsat si Udaje o svém pfistroji na stranku ,Sluzby
spotfebitelim a komunikace se spotfebiteli, abyste je mohli pozdé&ji snadno
vyhledat.

Dulezita opatieni

* Tento spotfebic je ur€en pro pouziti v domacnosti. Nepouzivejte jej
pro obchodni, primyslové nebo jiné ucely, nez ke kterym je uréen.

* PFi prfevzeti spotiebi¢ ihned vybalte nebo si jej nechte vybalit.
Zkontrolujte jeho celkovy vzhled. Pfipadné vyhrady uvedte pisemné
na dodacim listu a jednu kopii si ponechte.

* Tento spotfebi€ mohou pouzivat déti starSi 8 let a osoby s
omezenymi télesnymi, smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi
nebo s nedostateCnymi zkuSenostmi &i znalostmi, pokud jsou pod
fadnym dohledem nebo pokud obdrzely pokyny tykajici se zcela
bezpe&ného pouzivani spotiebiCe a pokud si uvédomuji mozna
rizika. Dé&ti si nesméji s pristrojem hrat. Cidténi a uZivatelskou
udrzbu nesméji provadét déti bez dozoru.

» Upozornéni: Pouziva-li se pfistroj spolu s varnymi spotiebici, mohou
byt Casti pristroje pfistupné dotyku horkeé.

» Odpojeni Ize provést pomoci dostupné zastrcky z elektrické zasuvky
nebo pomoci jistiCe ve stalych rozvodech v souladu s pravidly pro
instalaci.

* Nemérite nebo nepokousejte se ménit vlastnosti spotfebice. Bylo by
to pro vas nebezpecné.

» Opravy musi provadét pouze autorizovany odbornik.
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DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

* PrFed Cidténim a udrzbou odsavac¢ vzdy odpojte od napajeni.
« K Cisténi pfistroje nikdy nepouzivejte parni Ci vysokotlaké CistiCe (viz
pokyny tykajici se bezpec€nosti prace s elektrickymi pfistroji).

Riziko uduseni

» Je nutno dodrzovat pokyny tykajici se odvodu vzduchu. Vzduch
nesmi byt veden do potrubi odvadéjici pary ¢i kour z pfistroju pouzi-
vajicich plyn €i jiné palivo (neplati pro pfistroje odvadéjici vzduch
pouze do mistnosti).

* Pfi pouziti kuchyriského odsavace spolu s pfistroji pouzivajicimi plyn
¢i jiné palivo je nutno zajistit vhodné vétrani mistnosti (neplati pro
pfistroje odvadéjici pouze vzduch do mistnosti).

Nebezpedi pozaru

* Pod odsavacem je zakazano flambovat pokrmy nebo nechat bézet
plynové hofaky bez nadob k vareni (nasati plamenu by mohlo pfistroj
poskodit).

* Pfi smaZeni pod pfistrojem je nutny nepretrzity dohled. Oleje a tuky
zahtaté na vysokou teplotu se mohou vznitit.

* Dodrzujte frekvenci €isténi a vymeény filtrd. Nahromadéni mastnych
usazenin maze zpUsobit pozar.

* Provoz nad topeni$tém na tuha paliva (dfevo, uhli...) neni povolen.

* PFi umisténi kuchyriského odsavace nad plynovym pfistrojem je mi-
nimalni vzdalenost mezi deskou a spodni stranou odsavace 65 cm.
Pokud pokyny k varné desce instalované pod odsavacem uvadeéji
vzdalenost vétsi nez 65 cm, je tfeba ji dodrzet.

52



° 1 POPIS

1.1 - SEZNAM DiLU

C — Dérovaci Sablona

D/E — Sroub + hmozdinka (drzék krytu odsavade)
F — Drzak krytu odsavace

J— Adaptér

H - Kryt odsavace

K- Upevrovaci lista

L— Odsavac

M —  Sroub (upevnéni krytu)

Q- Sroub (upevnéni motoru)

P - Rozpérka

1.2 — VOLITELNA SADA PRO RECIRKULACI

G-  Deflektor koure
N —  Filtry s aktivnim uhlim

Tyto dily jsou k dispozici v POPRODEJNIM SERVISU.
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¢ 2 INSTALACE

7

ELEKTRICKE PRIPOJENI

Pfi instalaci a udrzbé musi byt pfistroj

odpojen ze sit&, pojistky musi byt odpo-

jené nebo vyjmuté.

PFipojeni ke zdroji elektrického napéti je

nutno provést pfed umisténim pfistroje

na misto.

Zkontrolujte, zda:

- je vykon instalace dostatecny,

- je napajeci vedeni v dobrém stavu,

- primér vodi¢u odpovida predpisim pro
instalaci.

Tento pfistroj se dodava s napajecim ka-
belem H 05 VVF se 3 vodi¢i 0,75 mm?2
(nulak, faze a zemnici vodi¢). Musi se
zapojit do jednofazové sité 220-240 V
normalizovanou zasuvkou CEl 60083,
ktera po instalaci musi byt pFistupna
podle predpisl pro instalaci.

Jisténi vasi elektroinstalace musi byt 10
nebo 16 A. Je-li pfivodni kabel posko-
zeny, obratte se z bezpecnostnich
dlvodl na poprodejni servis.

Pokud elektroinstalace vaseho bytu vy-
Zaduje Upravu pro pfipojeni pFistroje,
kontaktujte kvalifikovaného elektrikare.
Pokud odsavac¢ vykazuje jakykoliv neob-
vykly stav, odpojte pfistroj nebo vyjméte
pfislusnou pojistku z napajeciho vedeni
pfistroje.

Instalace musi splfovat platné pfedpisy
pro ventilaci prostor. Zejména odvadény
vzduch nesmi byt vypoustén do potrubi
pouzivaného pro odvod koufe z plyno-
vych pfistroji nebo pfistroji na jina pa-
liva. PouZiti nepouzivanych potrubi musi
byt schvéleno kompetentnim odborni-
kem. Jakékoliv odvadéci potrubi nesmi
ustit do podkrovi.
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2.1 - POUZIVANI V REZIMU ODSA-
VANI

Je-li vyvod smérem ven

Vas odsavac je k tomuto vyvodu pfipojen
pomoci odsavaciho potrubi (min. & 125
mm, smaltovanym, hlinikovym nebo ha-
dici z nehoflavého materialu). Je-li
prumér potrubi mensi nez 125 mm, je
nutné prejit do rezimu recirkulace.

2.2 - POUZIVANI V REZIMU RECIRKU-
LACE

Neni-li vyvod smérem ven

VSechny nase pristroje mohou fungovat
v rezimu recirkulace.

V tomto pfipadé si prosim poridte sadu
pro recirkulaci obsahujici sestavu filtri s
aktivnim uhlim a deflektor.

@ Doporuceni pro usporu energie
Pro optimalni vyuziti zarizeni se snazte
co nejvice omezit pocet ohybl a délku
potrubi.

2.3 -MONTAZ ODSAVACE
Minimalni vzdalenost mezi varnou des-
kou (2.3) a nejnizsi ¢asti odsavace musi
byt 65 cm. Pokud pokyny k varné desce
instalované pod odsavatem uvadsgji
vzdalenost vétSi nez 65 cm, je tfeba ji do-
drzet.

- Vyznacte si vodorovnou ¢aru minimalné
65 cm nad varnou deskou (A).

- Vyznacte si svislou ¢aru (B) na sténu
tak, aby byla vystfedéna vzhledem k
varné desce a sahala od horni hranice
az k predtim vyznacené vodorovné Care
(A).

- Pfilozte na sténu dérovaci Sablonu (C).

- Vyvrtejte 2 otvory. Zasuiite 2 hmoz-
dinky.



¢ 2 INSTALACE

7

V pfipadé duté zdi pouzijte vhodné
hmozdinky a Srouby (2.3).

-Pomoci 2 Sroubad (D) (2.3.1)
pfiSroubujte na zed upevnovaci listu
(K).

- Zavéste odsavac¢ pomoci jeho uchyt.

- Upravte vy8ku a rovinu posouvanim
sefizovacich $roubl drzakd (horni
Sroub pro vodorovnost, spodni Sroub
pro vzdalenost od zdi).

- Nasroubuijte pojistny Sroub (E).

- Odstrarite ze skfifiky samolepici pasku.

- Nadzvednéte skfinku pfiblizné o 2 cm,
poté ji uvolnéte, pootocte ji o 1/4 otacky,
posunte ji a pomoci 2 Sroubd ji
upevnéte k horni ¢asti motoru (Q).

Pozor, aby pfi otaceni a upevriovani ne-

doslo k poskozeni kabeld.

2.4 — MONTAZ KRYTU ODSAVACE

*Je-li odvod ven

- Upevnéte kovovy drzak krytu odsavace
se dvéma Srouby (D/E) na zed, aby se
opiral stropu.

-V pfipadé vedeni o @ 125 mm pouzijte
dodany adaptér (J).
Ma-li vnéjSi potrubi @ mensi nez 125
mm, je nutné pfipojit odsavac v rezimu
recirkulace.

- Zasunte konec potrubi do vyvodu mo-
toru.

- Pfipravte vysuvny kryt odsavace tak,
abyste zakryli otvory.

- Zasunte takto sestaveny kryt do
odsavace, zvednéte horni ¢ast, nas-
tavte vySku a poté ho 2 Srouby
pFiSroubuijte na kovovy drzak krytu (M).
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* Recirkulace (volitelna sada — k dispo-

zici v poprodejnim servisu).

- Upevnéte plastovy deflektor koufe (G)
na zed dvéma Srouby a pfirazte ke
stropu. Vystredte deflektor podle svislé
¢ary vyznacené na zdi (B).

PFidejte na deflektor (G) obé rozpérky
(P) dodané v obalu vyrobku.

- Zasunte konec potrubi do deflektoru a
druhy konec do vyvodu motoru.

- Pfipravte si kryt a dbejte na to, aby ot-
vory byly nasmérované nahoru a byly
vidét (H).

- Zasunte takto sestaveny kryt do
odsavace, zvednéte horni ¢ast, nas-
tavte vysku a poté ho dvéma Srouby
(M) prisroubujte k deflektoru koure.



° 3 POUZIVANI

@ Doporucéeni

Tento navod k instalaci je platny pro vice
typu. Mezi vasim zafizenim a témito po-
pisy mohou byt mensi rozdily v
soucastkach a vybaveni.

Zapnuti/Vypnuti

Stiskem tlacitka @ se odsavac spusti na
rychlost 1, na displeji se zobrazuje 1.

Zména rychlosti

Po spusténi odsavace Ize ménit rychlost
odsavani.

Kazdym stiskem tlagitka »> se rychlost
zvysi (1, 2, 3, 4=b).

Automaticky navrat rychlosti:

PFi rychlosti 3 se odsava¢ po 10 min au-
tomaticky vrati na rychlost 2.

Pfi vysoké rychlosti (4 nebo boost) se
odsavac po 8 min automaticky vrati na
rychlost 2.

Kratkym stiskem tlacitka ® se odsavac
vypne.

Casovaé / Odlozené vypnuti

Kratky stisk tlacitka ® za provozu
umozni udrzet odsavani po dobu
10 minut na aktualni rychlosti, na displeji
blika rychlost. Funkce se deaktivuje krat-
kym stiskem tlacitka @1,

Zaneseni kazetového filtru

Na displeji blika ,,F“ po dobu 2 minut po
vypnuti odsavace, ¢imz signalizuje, Ze je
nutné vycistit kazetové filtry (viz kapitolu
,Cisténi kazetového filtru”).

Dlouhym stiskem (> 2 s) tlagitka O se
funkce signalizace ,zaneseni“ vynuluje.

Osvétleni

307

Kratkym stiskem tlacitka “©: Ize rozsvitit
nebo zhasnout osvétleni na odsavadi.

Automatické zastaveni ventilatoru
Zapomenete-li odsavac¢ vypnout, vypne
se sam po 9 hodinach provozu.

Automatické zhasnuti
Zapomenete-li  zhasnout
odsavace, zhasne se
9 hodinach sviceni.

osvétleni
samo  po

@ Doporuceni pro usporu energie
Upravte rezim podle poctu hrncd.
Uprednostriujte pouzivani zadnich ploten
varnych spotrebicu.
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° 4 UDRZBA

CISTENi VNEJSIHO POVRCHU

Pro Cisténi vnéjSiho povrchu odsavace
pouZzivejte mydlovou vodu, nepouzivejte
v8ak krémovy Cistici prostfedek ani
draténku.

4.1 - CISTENI KAZETOVYCH FILTRU
Musi se Cistit kazdych cca 30 hodin pro-
vozu nebo minimalné jednou za mésic.
Pouzivejte kartacek, teplou vodu a jemny
Cistici prostfedek. Pfed vracenim na
misto je peclivé oplachnéte a ususte.

4.2 - VYMENA FILTRU S AKTIVNIM

UHLIM

Tento filtr zadrzuje pachy a je nutné jej po

kazdych cca 120 hodinach provozu

vyménit.

Tyto filtry si objednejte u svého prodejce.

- Vyjméte kazetoveé filtry.

- Sejméte oba kovové uUchyty (4).

- Vyjméte filtry s aktivnim uhlim (3).

- Umistéte nové filtry zpét na kazetové fil-
try.

- Vratte zpét oba uchyty (4).

- Vratte zpét kazetovy filtr.

- Tento postup opakujte u v8ech kazeto-
vych filtra.

4.3 - VYMENA LED ZAROVEK
Obratte se na poprodejni servis.
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° 5 NEOBVYKLE STAVY

Odsavac nefunguje.

Zkontrolujte, zda:

» Nedoslo k preru$eni dodavky proudu.
* Byla rychlost skute¢né nastavena.

Vykon odsavace je nedostatecny.

Zkontrolujte, zda:

» Nastavena rychlost motoru je
dostate¢na pro uvolfiované mnozstvi
koufe a vypara.

« Je kuchyn dostate¢né vétrana, aby byl
zajistén privod vzduchu.

* Filtr s aktivnim uhlim neni zaneseny
(odsavac v rezimu recirkulace).

Odsavac se pri provozu zastavil.
Zkontrolujte, zda:

* Nedoslo k pferu$eni dodavky proudu.
» Nebyl vypnut vicepodlovy vypinac.
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° 6 ZIVOTNI PROSTREDI

®

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Obalové materialy tohoto spotrebice jsou
recyklovatelné. Podilejte se na jejich
recyklaci a pfispéjte tak k ochrané
zivotniho prostfedi. Likvidujte je v
kontejnerech s komunalnim odpadem
uréenych k tomu ucelu.
Va§ spotfebi¢ obsahuje i
mnoho recyklovatelnych
materidld. Je proto oznacen
timto logem, které vam sdéluje,
B Zc¢ se Vyfazené spotiebiCe
nemaji misit s jinym typem odpadu.
Recyklace spotiebicu, kterou zajistuje
vyrobce, se tak provadi za nejlepSich
podminek podle evropské smérnice
2002/96/ES o odpadech z elektrickych a
elektronickych zafizeni.
Obratte se na obecni Ufad nebo na
prodejce, kde zjistite umisténi sbérnych
dvor( pro pouzité spotiebice co nejblize
vasemu bydlisti.
Dékujeme vam za spolupraci pfi ochrané
zivotniho prostredi.
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° 7SL UZBY SPOTREBITELUM

Pfipadné opravy vaseho zafizeni musi
provadét kvalifikovany odbornik, kterého
spole¢nost autorizuje. Pokud nam budete
telefonovat, méjte pfi ruce veSkeré
potfebné Udaje tykajici se vaseho pfistroje
(obchodni oznaceni, servisni oznaceni,
sériové ¢islo), urychlite tak vyfizeni své
zadosti. Tyto informace naleznete na
typovém Stitku.

/ sssme ¢ |

I =1 vl v

DeDietrich@| [——

7@& —
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VAZENA ZAKAZNICKA,
VAZENY ZAKAZNIK

Objavovat vyrobky De Dietrich znamena vychutnat si jedine¢né chvile.
Su pbévabné uz na prvy pohlad. Kvalita dizajnu sa prejavuje nad¢asovou
estetikou a prepracovanymi kone¢nymi Upravami, ktoré kazdému predmetu
dodaju eleganciu a vycibreny vzhlad, aby navzajom spolu ladili.
Mate neodolatelnu chut dotknut sa ich.

Dizajn De Dietrich si zaklada na kvalitnych a prestiznych Materialoch;
Dava prednost autentickosti. Spolo€nost De Dietrich sa snazi spojenim
najnovsich technoldgii a uslfachtilych materialov zabezpecit vyrobu
prestiznych vyrobkov uréenych pre kulinarske umenie, vasen, ktoru
zdiefaju vetci milovnici kuchyne. Zelame vam, aby ste boli spokojni
s pouZzivanim tohto nového zariadenia.

Dakujeme vam za vasu doveru.

De Dietrich<O>
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY A PRE-
VENTIVNE OPATRENIA

Tento navod je dostupny na webovej lokalite spolo¢nosti.

Pred inStalaciou a pouZitim zariadenia sa oboznamte s tymito pokynmi. Boli

vypracované pre vasu bezpecnost a bezpecnost ostatnych oséb. Tento navod na

pouzitie uschovajte spolu s danym zariadenim. Pokial by ste zariadenie predavali

alebo prenechavali inej osobe, zabezpecte, aby obsahoval aj tento navod na pouZitie.

» Kvoli neustalemu zlepSovaniu nasich vyrobkov si vyhradzujeme pravo vykonat
akékolvek zmeny tykajuce sa technickych, funkénych alebo estetickych vlastnosti
vyplyvajucich z technického vyvoja.

» Odporu¢ame vam, aby ste si referencie zariadenia opisali na stranu ,Oddelenie
sluzieb zakaznikom a vztahy so zakaznikmi®, aby ste ich v buducnosti lahsie nasli.

Doélezité upozornenia

* Toto zariadenie je ur€ené na pouzitie osobami v ich domacnostiach.
Nepouzivajte ho na komercné, priemyselné ani iné ucely, okrem
tych, na ktoré bolo navrhnuté.

* Po prevzati zariadenie okamzite odbalte. Skontrolujte jeho celkovy
vzhlad. Akékolvek vyhrady zaznamenajte na dodaci list a jeho kdpiu
si odlozte.

* Toto zariadenie mézu pouzivat’ deti vo veku minimalne 8 rokov a
osoby so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentalnymi
schopnostami alebo bez skusenosti s pouzivanim zariadenia Ci
poznatkov o nom, ak su pod dozorom zodpovednej osoby alebo ich
taka osoba poucila o bezpe€nom pouzivani pristroja a porozumeli
moznym rizikam. Dbajte na to, aby sa deti s tymto zariadenim
nehrali. Cistenie a udrzbu, ktoru vykonava pouZzivatel, nesmu
vykonavat deti bez dozoru.

* Upozornenie: Pristupné Casti zariadenia sa mézu zohriat, ak sa
pouZiva so spotrebiCmi na varenie.

» Odpojenie mozno dosiahnut poskytnutim dostupnej zastrcky alebo
zaClenenim spina€a do pevnych potrubi v sulade s inStalaCnymi
predpismi.

* Neupravujte ani sa nepokusajte upravovat vlastnosti zariadenia.
Mohlo by to pre vas predstavovat nebezpecenstvo.

» Opravy smie vykonavat len autorizovany odbornik.
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY A PRE-
VENTIVNE OPATRENIA

* Pred Cistenim alebo udrzbou digestor vzdy odpojte.
* Na cistenie vasho zariadenia nepouzivajte naparovacie ani vyso-
kotlakové zariadenia (elektrické bezpecnostné poziadavky).

Nebezpedéenstvo udusenia
* Je potrebné dodrziavat nariadenia tykajuce sa odvadzania vzduchu.

Do potrubia pouzivaného na odvadzanie par zariadeni pouzivajucich
plyn alebo iné zapalné latky sa nesmie vhanat vzduch (nevztahuje
sa na zariadenia, ktoré len vracaju vzduch do miestnosti).

* Ked sa digestor pouziva su€asne so zariadeniami pouzivajucimi plyn
alebo iné palivo (nevztahuje sa na zariadenia, ktoré len vracaju
vzduch do miestnosti), je potrebné zabezpecit dostato¢né vetranie.

Riziko poziaru

» Je zakazané flambovat jedlo a pouzivat’ plynové vari¢e bez nadob
na varenie pod digestorom (nasaté plamene by mohli poskodit’ za-
riadenie).

* Vyprazanie pod zariadenim sa musi vykonavat pod neustalym
dohlfadom. Olej a mast zahriate na velmi vysoké teploty sa mézu
zapalit.

» Dodrziavajte frekvenciu Cistenia a vymeny filtrov. Nahromadenie
zvyskov tuku mozete spdsobit’ poziar.

» Pouzivanie nad variémi na palivo (drevo, uhlie...) je zakazané.

» Ked sa kuchynsky digestor umiestni nad plynovy spotrebi¢, mini-
malna vzdialenost medzi doskou a spodnou €astou digestora musi
byt najmenej 65 cm. Ak pokyny na varnej doske nainstalovanej pod
digestorom uvadzaju vzdialenost viac ako 65 cm, je potrebné to
zohladnit'.
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° 1 IDENTIFIKACIA

1.1 - ZOZNAM DIELOV

C - Vftacia $ablona
D/E — Hmozdinka + skrutka (drziak

digestora)
F — Drziak digestora
J— Adaptér
H- Komin
K — Konzola na upevnenie
L— Digestor

M —  Skrutky (upevnenie komina)
Q- Skrutky (montéz motora)
P - Podlozka

1.2 - VOLITELNA SUPRAVA NA RE-
CYKLACIU

G-  Odvadzac vyparov
N - Uhlikové filtre

Tieto diely su k dispozicii v AUTORIZO-
VANOM PREDAJNOM SERVISE.
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° 2 INSTALACIA

7

ELEKTRICKE ZAPOJENIE

Pri intalacii a udrzbe je potrebné zaria-

denie odpoijit z elektrického napdjania a

poistky je potrebné vypnut alebo vybrat.

Pred odloZenim zariadenia do skrine je

potrebné vykonat’ elektrické pripojenie.

Skontrolujte, ¢i:

— napajanie zariadenia je dostatoc¢neé,

— napdjacie kable su v dobrom stave,

— priemer drotov je v sulade s pravidlami
indtalacie.

Toto zariadenie je napajané napajacim
kablom H 05 VVF s 3 vodiémi s prieme-
rom 0,75 mm? (neutralny, faza a uzem-
nenie). Musi sa zapojit do siete s
jednofazovym napatim 220 — 240 V
prostrednictvom S$tandardnej zasuvky
IEC 60083, ktoré musia byt pristupné po
inStalacii v sulade s pravidlami instalacie.
Poistka va$ej inStalacie musi byt 10
alebo 16 A. Ak je poSkodeny napajaci
kabel, zavolajte popredajny servis, aby
ste zabranili vzniku nebezpecenstva.
Ak elektricka inStalacia vo vasej domac-
nosti vyZaduje zmenu zapojenia zariade-
nia, zavolajte kvalifikovaného elektrikara.
Ak digestor vykazuje niekolko odchy-
lok, odpojte zariadenie alebo vyberte
poistku zodpovedajucu napajaciemu
kablu zariadenia.

Inétalacia musi spifiat nariadenia na ve-
tranie priestorov. Osobitne sa odvadzany
vzduch nesmie odvadzat do potrubia
pouzivaného na odvadzanie vyparov zo
zariadeni pouZivajucich plyn alebo iné
zapalné latky. PoSkodené potrubie
mozno pouzivat len po dohode s prislus-
nym S$pecialistom. Odvadzaci systém,
bez ohladu na to, aky je, nema byt ve-
deni v podkrovi.

2.1 - POUZITIE VO VERZII ODVADZA-
NIA

Mate vyvod smerom von.

Digestor mozno pripojit nafl pomocou
spajacieho prvku odvadzacieho potrubia
(minimalne @ 125 mm, smaltovana, hlini-
kova, pruzna alebo z nehorfavého mate-
rialu). Ak ma vase potrubie menej ako @
125 mm, je potrebné prepinat’ digestor
do rezimu recyklacie.

2.1 — POUZITIE VO VERZII RECYKLO-
VANIA

Neméate vyvod smerom von.

VSetky nase zariadenia mozno pouzivat
v rezime recyklovania.

V tomto pripade ziskajte supravu na re-
cyklaciu vratane supravy filtrov s aktiv-
nym uhlim a deflektorom.

@ Rady na usporu energie

Na optimélne pouzivanie vasho zariade-
nia obmedzte podet ohybov a dizku po-
trubia.

2.3 - MONTAZ DIGESTORA

Miniméalna vzdialenost medzi varnou

doskou (2.3) a najspodnejSou €astou di-

gestora musi byt 65 cm. Ak pokyny na

varnej doske nainstalovanej pod digesto-

rom uvadzaju vzdialenost viac ako 65

cm, je potrebné to zohladnit'.

— Nakreslite vodorovnu €iaru vo vzdiale-
nosti 65 cm od varnej dosky (A).

— Nakreslite zvislu €iaru (B) na stene
stredom roviny varnej dosky od stropu
az k predchadzajucej vodorovnej Ciare
(A).

— Naproti muru umiestnite vitaciu Sa-
blénu (C).
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— Vyvitajte 2 otvory. Vlozte 2 hmozdinky.
V pripade dutej steny pouZite prisposo-
bené hmozdinky a skrutky (2.3).

— Pomocou 2 skrutiek (D) priskrutkujte
konzolu na upevnenie na stenu (K)
(2.3.1)).

— Zaveste digestor na drziaky.

— Upravte vysku a uroven nastavenim
nastavovacich skrutiek drziaka (horna
skrutka pre vodorovné vyrovnanie,
spodna skrutka na upevnenie k stene).

— Zaskrutkujte skrutku proti nadvihnutiu
(E).

— Odstrante lepiacu pasku z modulu.

— Nadvihnite modul priblizne 2 cm, aby
ste ho uvolnili, otoéte ho o 1/4 otocenia,
potom ho posurite a upevnite pomocou
2 skrutiek na hornej strane motora (Q).

Davajte pozor, aby sa pocas otacania a

upevriovania neposkodili kable.

2.2.4 - MONTAZ KOMINA

e Odvod von

— Pomocou dvoch skrutiek (D/E) upev-
nite kovovy drziak komina o stenu a
oprite ho o strop.

-— V pripade pouzitia potrubia s
@ 125 mm pouzite adaptér (J), ktory je
sucastou balenia.

Ak ma vasSe odvodné potrubie menej
ako @ 125 mm, je potrebné zapajat di-
gestor do rezimu recyklacie.

— Upevnite koniec potrubia k vyvodu mo-
tora.

— Pripravte svoj teleskopicky komin za-
krytim mriezky.

— Upevnite takto namontovany komin k
digestoru a zdvihnite hornu ¢ast na
nastavenie vysky a potom ho pomocou

2 skrutiek (M) priskrutkujte ku kovo-
vému drzZiaku komina.

* Recykldcia (volitel'na suprava — k dis-
pozicii v autorizovanom predajnom
servise)

— Pomocou dvoch skrutiek upevnite plas-
tovy deflektor na vypary (G) o stenu a
oprite ho o strop. Dbajte na to, aby bol
deflektor vycentrovany vzhladom na
zvislu Ciaru nakreslenu na stene (B).
Pridajte 2 podlozky (P) dodavané vo
vrecku k vyrobku na deflektor (G).

— Zapojte jeden koniec potrubia na de-
flektor a druhy koniec na vyvod motora.

— Pripravte komin zalozZzenim mriezok
nahor tak, aby boli viditelné (H).

— Upevnite takto namontovany komin k
digestoru a zdvihnite hornu ¢ast na
nastavenie vysky a potom ho pomocou
2 skrutiek (M) ho priskrutkujte k deflek-
toru na odvadzanie vyparov.
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@ Odporucania

Tento navod na inStalaciu a pouZzivanie
Jje platny pre viaceré modely. Medzi
vasim zariadenim a tymto opisom sa
moZzu vyskytnut’ malé rozdiely v detailoch
a vybaveni.

Zapnutie/vypnutie

Kratke stlacenie tlacidla @ umoznuje
spustit’ digestor rychlostou 1, na displeji
sa zobrazuje 1.

Zmena rychlosti

Po spusteni digestora mézete upravit
rychlost nasavania.

Kazdé stlacenie tlacidla > umozriuje
prejst na vySSiu rychlost (1, 2, 3,4 = b).

Automatické vratenie rychlosti:

Pri rychlosti 3 sa digestor po 10 minutach
automaticky vrati k rychlosti 2.

Pri intenzivnej rychlosti (4 alebo boost) sa
digestor po 8 minutach automaticky vrati
k rychlosti 2.

Kratke stlacenie tlacidla @ umoznuje
vypnut digestor.

Casové nastavenie/Oneskorenie vyp-
nutia

Kratke stlagenie tlacidla B pocas pre-
vadzky umozriuje udrZiavat nasavanie 10
minut na aktualnej rychlosti, na displeji sa
zobrazuje rychlost blikanim. Kratkym
stlagenim tlagidla @ sa funkcia vypne.

Nasytenie filtracnej kazety
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Tlacidlo ,,F“ blika na displeji pocCas
2 minat po vypnuti digestora, &im
naznaci ze je potrebna udrzba filtranej
kazety (pozrite si kapitolu ,Udrzba
filtracnej kazety®).

Dihym stlagenim (> 2 s) tiacidla (D akti-
vujte funkciu nasycovania.

Osvetlenie

Kratkym stlacenim tlacidla @ mozete na
digestore zapnut alebo vypnut svetlo.

Automatické zastavenie ventilatora
Ak ste zabudli vypnut digestor, sédm sa
zastavi po skonceni 9-hodinovej pre-
vadzky.

Automatické zastavenie osvetlenia
Ak ste zabudli vypnut osvetlenie digestor,
samo sa vypne po skonceni 9-hodinovej
prevadzky.

@ Rady na usporu energie
Nastavte pocet hrncov. Viyberte si zadné
vari¢e varnej dosky.



° 4 UDRZBA

CISTENIE VONKAJSIEHO POVRCHU
Na Cistenie vonkajSieho povrchu vasho
digestora pouzivajte mydlovu vodu, no
nepouzivajte Cistiace krémy ani Spongiu
so Skrabkou.

4.1 — CISTENIE FILTRACNYCH KA-
ZIET

Je potrebné Cistit’ ich minimalne priblizne
po kazdych 30 hodinach pouzivania alebo
raz za mesiac. Pouzite Stetec, teplt vodu
a jemny Cistiaci prostriedok. Predtym, ako
ich opat’ vratite na miesto, dékladne ich
oplachnite a osuste.

4.2 - VYMENA UHLIKOVEHO FILTRA

Tento filter zachytava pachy. Je potrebné

vymenit ho priblizne po kazdych

120 hodinach pouzivania.

Odneste tieto filtre svojmu predajcovi.

— Vyberte filtrané kazety.

— Odstrante 2 kovové drziaky (4).

— Vyberte uhlikové filtre (3).

— Do filtranej kazety vlozZte nové filtre.

— Vratte na miesto 2 kovové drziaky (4).

— Vratte na miesto filtracnu kazetu.

—Vykonajte tento uUkon pre vSetky
filtracné kazety.

4.3 — VYMENA SVETIEL LED
Obratte sa na autorizované servisné
stredisko.
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° 5 ANOMALIE

Digestor nefunguje.
Skontrolujte, ¢i:

* nedoslo k vypadku prudu,
* rychlost bola vybrata.

Digestor ma slaby vykon.

Skontrolujte, ¢i:

* zvolena rychlost motora postacuje na
mnozstvo produkovanych vyparov a
pary,

* kuchyna je dostato¢ne vetrana, aby
bol mozny privod vzduchu,

« uhlikovy filter nie je nasyteny (digestor
vo verzii recyklovania).

Digestor sa vypol poc€as prevadzky.

Skontrolujte, ¢i:

* nedoslo k vypadku prudu,

* nie su zapnuté zariadenia na
jednosmerny prud.
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° 6 ZIVOTNE PROSTREDIE

®

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Baliace materialy tohto zariadenia su
recyklovatelné. Podiefajte sa na
recyklacii a prispievajte k ochrane
zivotného prostredia a ulozte ich do
komunalnych kontajnerov uréenych na
tento ucel.
Toto zariadenie obsahuje tiez
mnoho recyklovatelnych
materialov. Je oznacené tymto
logom, ktory oznaluje, ze
I orotrebované zariadenia sa
nesmu mieSat’ s ostatnymi odpadmi.
Vyrobca bude zariadenia recyklovat
v najlepSich podmienkach v sulade
s europskou smernicou 2002/96/ES
o likvidacii elektrickych a elektronickych
zariadeni.
Podrobné informacie o najblizSich
zbernych miestach opotrebovanych
zariadeni ziskate od mestského uradu
alebo predajcu.
Dakujeme vam za va$u spolupréacu
v oblasti ochrany Zivotného prostredia.
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° 7SL UZBY SPOTREBITELUM

Pfipadné opravy vasSeho zafizeni musi
provadét kvalifikovany odbornik, kterého
spole¢nost autorizuje. Pokud nam budete
telefonovat, méjte pfi ruce veSkeré
potfebné Udaje tykajici se vaseho pfistroje
(obchodni oznaceni, servisni oznaceni,
sériové Cislo), urychlite tak vyfizeni své
zadosti. Tyto informace naleznete na
typovém Stitku.

/ sssme ¢ |

e E

De Dietrich > g

7@& —
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GEACHTE CLIENTE,
GEACHTE CLIENT,

Ontdek de De Dietrich producten en ervaar unieke emoties.
U wordt er onmiddellijk, vanaf de eerste oogopslag, door aangetrokken.
De kwaliteit van het design uit zich in de tijdloze vormgeving
en de verzorgde afwerkingen die elk voorwerp elegant en verfijnd
maken in perfecte harmonie
met elkaar. Dan komt de onweerstaanbare drang om deze aan te raken.
Het design van De Dietrich kiest voor robuuste en edele materialen:
authenticiteit geniet de voorkeur. Door het combineren van de meest
geavanceerde technologie met edele materialen, maakt De Dietrich
oerdegelijke producten ten dienste van culinaire hoogstandjes,
een passie die wordt gedeeld door al wie van lekker koken houdt.
Wij wensen u veel voldoening in het gebruik van dit nieuwe apparaat.
Wij danken u voor uw vertrouwen.

De Dietrich<O>
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VEILIGHEID EN BELANGRIJKE VOORZORGS-
MAATREGELEN

Deze handleiding is ook beschikbaar op de website van het merk.

Lees deze instructies vor installatie en gebruik van uw apparaat. Ze zijn geschreven

voor uw veiligheid en die van anderen. Bewaar deze handleiding bij uw apparaat.

Indien het apparaat wordt doorverkocht of overgedragen aan een andere persoon,

zorg er dan voor dat de handleiding wordt meegeleverd.

* In het belang van de voortdurende verbetering van onze producten behouden wij
ons het recht voor om technische, functionele of esthetische veranderingen in hun
kenmerken toe te passen met betrekking tot technische verbeteringen.

* Om gemakkelijk de apparaatreferenties te kunnen vinden, raden wij u aan deze op
de pagina «Service en Consumentrelaties» te noteren.

Belangrijke voorzorgsmaatregelen

 Dit apparaat is bedoeld voor een gebruik door particulier in hun
woning. Gebruik het niet voor commerciéle of industriéle doeleinden
of voor andere doeleinden dan waarvoor het is bestemd.

* Pak na ontvangst het apparaat uit of laat dit onmiddellijk uitpakken.
Controleer het algemeen aanzicht. Laat eventuele opmerkingen
noteren op de vrachtbrief waarvan u een kopie bewaart.

* Dit toestel kan worden gebruikt door kinderen van minstens 8 jaar
en mensen met een lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke
handicap of gebrek aan ervaring of kennis, indien deze goed onder
toezicht staan of duidelijke instructies hebben ontvangen voor het
veilig gebruik van het toestel en zich bewust zijn van de risico’s.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Schoonmaak en
gebruikersonderhoud mogen niet worden uitgevoerd door kinderen
zonder toezicht.

* Let op: Toegankelijke delen van dit apparaat kunnen heet worden
bij gebruik met kookapparatuur.

* Het ontkoppelen kan worden verkregen via een toegankelijk
stopcontact of met een schakelaar in de vaste bedrading in
overeenstemming met de installatievoorwaarden.

» Wijzig de kenmerken van dit apparaat niet of probeer dit niet te
doen. Dit kan uw veiligheid in het gedrang brengen.

* Reparaties mogen uitsluitend door een erkende vakman worden
uitgevoerd.
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VEILIGHEID EN BELANGRIJKE VOOR-
ZORGSMAATREGELEN

» Schakel de afzuigkap altijd uit alvorens reinigings- of onderhouds-
werkzaamheden uit te voeren.

» Gebruik nooit stoom- of hogedrukreinigers op het apparaat om dit
te reinigen (eisen met betrekking tot elektrische veiligheid).

Risico op verstikking

* De regelgeving met betrekking tot de luchtafvoer moet worden ge-
respecteerd. De lucht mag niet afgevoerd worden naar een kanaal
dat wordt gebruikt voor het afzuigen van rookgassen van verbran-
dingsapparaten (geldt niet voor apparaten die enkel de lucht naar de
ruimte terugsturen).

* Een goede ventilatie van de ruimte moet worden verzekerd wanneer
de kap gelijktijdig wordt gebruikt met apparaten die met gas of andere
brandstoffen werken (geldt niet voor apparaten die enkel de lucht
naar de ruimte terugsturen).

Brandgevaar
* Het is verboden te flamberen of een gasvuur te gebruiken zonder

kookgerei onder de afzuigkap (de afgezogen vlammen kunnen het
apparaat beschadigen).

« Bij frituren onder het apparaat moet dit onder voortdurend toezicht
gebeuren. Olién en vetten die op hoge temperaturen worden ge-
bracht, kunnen ontbranden.

* Respecteer de frequentie van het schoonmaken en het vervangen
van de filters. De ophoping van vetafzettingen kan brand veroorza-
ken.

 Het gebruik boven een warmtebron met brandstof (hout, kolen...) is
niet toegestaan.

* Wanneer de kap boven een gastoestel wordt geplaatst, moet de mi-
nimale afstand tussen het oppervlak van de kookplaat en de onder-
kant van de kap minstens 65 cm zijn.. Als de instructies van de
kookplaat geinstalleerd onder de afzuigkap een grotere afstand dan
65 cm aangeven, dan moet daar rekening mee worden gehouden.
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° 1 IDENTIFICATIE

1.1 - ONDERDELENLIJST

C- Boormal

D/E - Plug + schroef (schoorsteenhouder)
F -  Schoorsteenhouder

J-  Adapter

H- Schoorsteen

K- Bevestigingsstrip

L-  Afzuigkap

M - Schroeven (bevestiging schoorsteen)
Q- Schroeven (bevestiging motor)

P -  Tussenstuk

1.2 - RECYCLINGSET ALS OPTIE

G-  Keerplaat rookgassen
N - Koolstoffilters

Deze onderdelen zijn verkrijgbaar bij de
SERVICEDIENST.
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¢ 2 INSTALLATIE
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ELEKTRISCHE AANSLUITING

Bij de installatie en onderhoudsverrich-

tingen moet het toestel afgekoppeld wor-

den van het elektriciteitsnet, moeten de

zekeringen afgekoppeld of verwijderd

worden.

De elektrische aansluiting moet verwe-

zenlijkt worden voordat het apparaat in

het meubel geplaatst wordt.

Contoleer dat:

- het vermogen van de installatie vol-
doende is,

- de toevoerlijnen in goede staat zijn

- de draaddiameter overeenstemt met de
installatieregels.

Dit apparaat wordt geleverd met een
voedingskabel H 05 VVF met 3 geleiders
van 0,75 mm? (nulleider, fase en aarde).
Deze moet worden aangesloten op een
eenfase spanningsnet van 220-240 V via
een genormaliseerd stopcontact
IEC 60083 dat na de installatie toegan-
kelijk moet blijven, overeen-komstig de
installatievoorschriften.

De zekering van uw installatie moet
10 of 16 A bedragen. Als de voedingska-
bel beschadigd is, neem dan contact op
met de servicedienst om ieder gevaar te
vermijden.

Als de elektriciteitsinstallatie van uw wo-
ning gewijzigd moet worden om uw ap-
paraat aan te sluiten, doet u best een
beroep op een gekwalificeerde elektri-
cien.

Als de afzuigkap om het even welk pro-
bleem geeft, koppelt u het apparaat af
of verwijdert u de zekering die met de
lijn overeenkomt waarop het apparaat
is aangesloten.

De installatie moet conform de geldende
regelgeving voor de ventilatie van ver-
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trekken zijn. In het bijzonder mag de af-
gevoerde lucht niet naar een leiding ge-
voerd worden die gebruikt wordt voor het
afvoeren van de rookgassen van appara-
ten die gas of een andere brandstof ge-
bruiken. Het gebruik van in onbruik
geraakte leidingen mag alleen plaatsvin-
den na toestemming van een bevoegde
vakman. Om het even welke afvoerlei-
ding mag niet uitmonden op de vliering.

2.1 - GEBRUIK IN VERSIE AFVOER

U heeft een uitlaat naar buiten

Uw afzuigkap kan hierop worden aanges-
loten via een afvoerkoker (minimum &
125 mm, geémailleerd, van aluminium,
flexibel of van een onbrandbaar mate-
riaal). Als de diameter van de koker min-
der is dan @ 125 mm, bent u verplicht
over te gaan op de recyclingmodus.

2.2 - GEBRUIK IN VERSIE RECYCLING
U heeft geen uitlaat naar buiten

Al onze apparaten hebben de mogelij-
kheid in de recyclingmodus te werken.
Gelieve in dat geval een recyclingset aan
te schaffen met een set actieve koolfilters
en een keerplaat.

@ Tip voor energiebesparing

Voor een optimaal gebruik van uw appa-
raat moet u het aantal bochten en de
lengte van de koker zo beperkt mogelijk
houden.

2.3 - MONTAGE VAN DE AFZUIGKAP
De minimum afstand tussen de kookplaat
(2.3) en het laagste deel van de afzuig-
kap is 65 cm. Als de instructies van de
kookplaat geinstalleerd onder de afzuig-
kap een grotere afstand dan 65 cm aan-
geven, dan moet daar rekening mee
worden gehouden.
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- Trek een horizontale streep op minstens
65 cm van de kookplaat (A).

- Trek een verticale streep (B) op de
muur, gecentreerd t.o.v. de kookplaat en
richting het plafond tot aan de hiervoor
getrokken horizontale streep (A).

- Plaats de boormal (C) tegen de muur.

- Boor de 2 gaten. Steek de 2 pluggen in
de muur.

Gebruik voor een holle muur speciaal
hiervoor bedoelde pluggen en schroe-
ven (2.3).

- Schroef de bevestigingsstrip (K) vast op
de muur met de 2 schroeven (D) (2.3.1).

- Hang de afzuigkap op aan zijn hangs-
taven.

- Stel de hoogte en het waterpas af door
aan de afstelschroeven van de houders
te draaien (de bovenste schroef voor de
horizontale stand, de onderste voor het
vastzetten op de muur).

- Plaats de schroeven tegen het omhoog
komen (E)

- Verwijder de kleefband van de omkas-
ting

- Til de omkasting ca. 2 cm op, maak hem
los en draai hem een kwartslag, schuif
hem weg en bevestig hem met behulp
van de 2 schroeven boven de motor
Q).

Kijk uit dat u de kabels niet beschadigt tij-

dens het draaien en bevestigen.

2.4 - MONTAGE VAN DE SCHOOR-
STEEN

*Afvoer buiten

- Bevestig tegen de muur, steunend
tegen het plafond, de metalen schoor-
steenhouder met behulp van de twee
schroeven (D/E).

- Gebruik in geval van een koker van &
125 mm de meegeleverde adapter (J).
Als de diameter van uw buitenkoker
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minder is dan @ 125 mm, bent u ver-
plicht uw afzuigkap aan te sluiten in de
recyclingmodus.

- Steek het uiteinde van de koker in de
motoruitgang.

- Bereid uw telescopische schoorsteen
voor en vergeet daarbij niet de openin-
gen te verbergen.

- Steek de aldus samengestelde schoor-
steen in de afzuigkap en til het bo-
venste gedeelte op om de hoogte aan
te passen en schroef dit vervolgens
vast op de metalen schoorsteenhouder
met behulp van de 2 schroeven (M).

* Recycling (set als optie - Verkrijgbaar

bij de servicedienst)

- Bevestig tegen de muur, steunend
tegen het plafond, de plastic keerplaat
van de rookgassen (G) met behulp van
de twee schroeven. Zorg dat de keer-
plaat goed gecentreerd is ten opzichte
van de op de muur afgetekende verti-
cale streep (B).

Voeg de 2 in het zakje van het product
meegeleverde tussenstukken (P) toe
op de keerplaat (G).

- Steek een uiteinde van de koker in de
keerplaat en het andere op de motoruit-
gang.

- Bereid uw schoorsteen voor en plaats
daarbij de openingen zodanig naar
boven, dat deze zichtbaar zijn (H).

- Steek de aldus samengestelde schoor-
steen in de afzuigkap, til het bovenste
gedeelte op om de hoogte aan te pas-
sen en schroef dit vervolgens vast op
de keerplaat van de rookgassen met
behulp van de
2 schroeven (M).
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@ Advies

Deze handleiding voor installatie en ge-
bruik is van toepassing op verschillende
modellen. Kleine verschillen in details en
hulpstukken kunnen zich voordoen tus-
sen uw apparaat en deze beschrijvingen.

Aan / Uit

Door kort op de toets @ te drukken, kan
de afzuigkap starten op snelheid 1, de
display geeft 1 aan.

Veranderen van snelheid

Na de afzuigkap gestart te hebben, kunt
u de afzuigsnelheid wijzigen.

Bij iedere druk op de toets »> kunt u naar
een hogere snelheid gaan (1, 2, 3, 4=b).

Automatisch terugkeer snelheid:

Op snelheid 3 keert de afzuigkap na
10 min automatisch terug naar
snelheid 2.

Op de intensieve snelheid (4 of boost)
keert de afzuigkap na 8 min automatisch
terug naar snelheid 2.

Door kort op de toets @ te drukken, stopt
de afzuigkap.

Tijdklok / Uitgestelde uitschakeling

Door tijdens de werking kort op de toets
®w te drukken, kan de afzuiging
10 minuten in stand gehouden worden op
de huidige snelheid, de display geeft de
snelheid al knipperend aan. Door kort op
de toets B te drukken, stopt de functie.

Verzadiging cassettefilter

Een “F” knippert gedurende 2 minuten in
de display na het uitschakelen van de af-
zuigkap om aan te geven dat de casset-
tefilters gereinigd moeten worden (zie
hoofdstuik “Reiniging cassettefilter”).

Druk lang (>2s) op de toets ® om de
functie “verzadiging” te ontgrendelen.

Verlichting

Door kort op de toets @ te drukken, kunt
u de verlichting van uw afzuigkap in- of
uitschakelen.

Auto-stop ventilator
Als u vergeet om uw afzuigkap uit te
schakelen, stopt deze automatisch na
een werking van 9 uur.

Auto-stop verlichting

Als u vergeet om de verlichting van uw af-
zuigkap uit te schakelen, stopt deze au-
tomatisch na een werking van 9 uur.

@ Tip voor energiebesparing

Pas de snelheid aan het aantal pannen
aan. Geef de voorkeur aan de achterste
pitten van uw kookplaat.
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¢ 4ENTRETIEN

REINIGEN VAN HET BUITENOP-
PERVLAK

Gebruik voor het reinigen van uw afzuig-
kap zeepwater, geen schuurcréme en
geen schuursponsjes.

4.1 - REINIGING VAN DE CASSETTE-
FILTERS

Deze moeten na iedere 30 uur gebruik of
minstens een keer per maand gereinigd
worden. Gebruik een borstel, warm water
en een zacht reinigingsmiddel. Spoel ze
af en laat ze goed opdrogen, alvorens ze
terug te plaatsen.

4.2 - VERVANGING VAN HET KOOLS-

TOFFILTER

Dit filter houdt de geuren vast en moet

daarom na ca. 120 uur gebruik vervan-

gen worden.

Bestel deze filters bij uw detailhandelaar.

- Verwijder de cassettefilters.

- Verwijder de 2 metalen bevestigingen
(4)

- Verwijder de koolstoffilters (3)

- Plaats de nieuwe filters op de cassette-
filters

- Zet de 2 bevestigingen terug op hun
plaats (4)

- Zet het cassettefilter terug op zijn plaats

- Voer deze handeling uit voor alle cas-
settefilters.

4.3 - VERVANGING VAN DE LED LAM-
PEN
Neem contact op met de servicedienst



¢ 5 PROBLEMEN

De afzuigkap werkt niet.

Contoleer dat:

* er geen stroomonderbreking is.

* er inderdaad een snelheid
geselecteerd is.

De afzuigkap heeft een onvoldoende

rendement.

Contoleer dat:

« de geselecteerde motorsnelheid
voldoende is voor de hoeveelheid
rookgassen en vrijgekomen stoom.

« de keuken voldoende geventileerd
wordt voor afvoer van de lucht.

* het koolstoffilter niet verzadigd is
(afzuigkap in recyclingmodus).

De afzuigkap schakelt uit tijdens de

werking.

Contoleer dat:

* er geen stroomonderbreking is.

» de omnipolaire schakelaar niet
ontkoppeld is.
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¢ 6 MILIEU

®

RESPECT VOOR HET MILIEU

Het verpakkingsmateriaal van dit
apparaat is recyclebaar. Doe mee aan de
recycling en draag bij aan de
bescherming van het milieu door dit
materiaal in de hiervoor bestemde
gemeentecontainers te deponeren.
Uw apparaat bevat eveneens
tal van recyclebare materialen.
Daarom is het voorzien van dit
logo, dat aangeeft dat de
B Ocbruikte apparaten van ander
afval dienen te worden gescheiden.
De recyclage van de apparaten die door
uw fabrikant wordt georganiseerd, wordt
op deze manier onder de beste
omstandigheden uitgevoerd,
overeenkomstig de Europese richtlijn
2002/96/EG betreffende elektrisch en
elektronisch afval.
Informeer bij uw gemeente of bij uw
verkoper naar de dichtstbijzijnde
inzamelplaats voor uw oude apparaten.
Wij danken u voor uw bijdrage aan de
bescherming van het milieu.
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¢ 7 CONSUMENTENDIENST

Eventuele interventies aan uw apparaat
moeten worden uitgevoerd door een
gekwalificeerde professionele technicus
van het merk. Om bij het opbellen de
verwerking van uw verzoek te
vergemakkelijken, gelieve de volledige
referentie van uw apparaat bij de hand te
houden (commerciéle referentie,
servicereferentie, serienummer). Deze
informatie wordt weergegeven op het
identificatieplaatje.
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